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A LÉGIFORGALMI ALKALMAZOTTAKKAL KÖTÖTT MEGÁLLAPODÁS NYOMÁBAN

kormány hajlandó állami szolgáltatásokat 
önálló vállalatokká alakítani
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JIGÁL ÁLON:

Csalódást okozott Amerika szavazása 
a Biztonsági Tanácsban

8 OLDAL TEL-AVIV, 19?6 NOVEMBER 14., VASÁRNAP 8619. szám

A légiforgalmi alkalmazottak lemondtak a sztrájkról és a 350 fontos előlegről -- Önálló légi­
kikötő Hatóság létesül — Uzán távközlésügyi miniszter hasonló elbírálást követel a tele­
fon- és postaszolgáltatások számára — Az állami alkalmazottak valószínűleg visszavonják

előleg-követeléseiket
A kormány és a légiforgalmi alkalmazottak között pén­

teken létrejött megállapodás nyomán növekszik a hajlan­
dóság a kormányban, hogy különböző állami szolgáltatá­
sokat gazdasági szempontból önálló vállalatokká alakít­
sanak.

Uzán földművelési- és távközlés ügyi miniszter a mai 
minisztertanácson minden valószínűség szerint javaslatot 
nyújt be, hogy a telefon- és postaszolgáltatásokat a terve­
zett légikikötő hatóság mintájára változtassák önálló gaz­
dasági vállalatokká. Feltételezik, hogy a miniszterelnök 
támogatni fogja a tervet.

A kormány és a sztrájkkal 
fenyegetőző légiforgalmi alkal­
mazottak közötti megállapodás 
értelmében, ezek az alkalmazot-

Carter meneszt! 
George Brswnt

Megbízható washingtoni for­
rásokból származó értesülések 
szerint a Jimmy Carter által 
foganatosítandó személyi válto­
zások keretében eltávolítják 
George Brown tábornok vezér­
kari főnököt is. Carter munka­
társai a hirek szerint már közöl- í 
ték Brown-nal, hogy miután 
többizben hallatott Izráel- és 
zsidóellenes kitételeket, még mel­
lékes fontosságú feladatköröket 
sem tölthet be az új rezsimben 
a hadseregben. Valószínűleg el­
mozdítják Rumsfeld hadügymi­
nisztert is.

latotokká nyilvánítsák. röntgen-osztályai ma folytatják
A meteorológiai szolgálat dől-1 tevékenységüket, minthogy múlt 

gozói követelik, hogy őket is J hét végén rögzítőparancsokat ad- 
sorolják a létesítendő Légikikötő tak ki a röntgentechnikusok mint 
Hatóság dolgozói közé. egy 75 százaléka ellen. A rönt-

Amennyiben három napon be- gen-technikusok szervezetének tit 
lül nem kapnak kielégítő vá, kára azonban úgy nyilatkozott,

• Tegnap este magánlátoga­
tásra Izráelbe érkezett Harold 
Wilson volt angol miniszterel-

tak lemondtak a sztrájkról, a- 
melynek péntek este 6 órakor kel­
lett volna életbe lépnie és egyben 
lemondtak a 350 fontos havi elő-' 
légről is. Ennek ellenében a kor­
mány önálló Légikikötő Ható­
ságot létesít úgy, hogy ezek az 
alkalmazottak különálló bértár­
gyalásokat folytathatnak, teljesen 
függetlenül a többi állami alkal­
mazott munkabérétől.

A kormány kötelezte magát, 
hogy 1977 augusztus 1-ig a Kne- 
szet megszavazza azt a törvényt, 
amely lehetővé teszi a független 

1 Légikikötő Hatóság felállítását.
I A légiforgalmi alkalmazottak a 

maguk részéről teljes győzelem 
nek tekintik ezt a határozatot, 

mert egész idő alatt lényegében 
azért küzdöttek, hogy olyan el­
bírálásban részesüljenek, mint a 
hasonló feladatkörben működő 
El-Al alkalmazottak, akik ma­
gánvállalat dolgozói.

Amikor a megállapodás Uzán 
miniszter tudomására jutott, azon

laszt ezen követelésükre — 
szankciókba kezdenek.

A meteorológiai szolgálatnak 350 
alkalmazottja van.

Chájim Bernstein, az állami 
alkalmazottak szervezetének tit­
kára javasolja, hogy az állami 
alkalmazottak vonják vissza a 
350 fontos előleg-követelésüket, 
tekintettel arra, hogy a légifor­
galmi alkalmazottak lemondtak 
arról.

Joszéf Silbermann, az adóhi­
vatalnokok országos üzemi bi­
zottságának elnöke tegnap azt 
mondotta, hogy ő és társai tü­
zetesen tanulmányozzák a kor­
mány és a légiforgalmi alkalma­
zottak között létrejött megállapo 
dást és lehetséges, hogy ők is le 
mondanak az előleg-követelésről.

A középiskolai tanárok szer 
-vezetének elnöke ezzel szemben 
úgy nyilatkozott, hogy ha az ál­
lami alkalmazottak le is monda­
nak az előleg-követelésről, a ta­
nárok fenntartják azt. A tanárok 
küldöttei a héten találkoznak a 
közoktatásügyi minisztérium meg 
bizottaival, hogy követeléseikről 
tárgyaljanak.

A kórházak és a rendelők

Amerika megszavazta az Izrael ellenes nyilatkozatot — A State De­
partment szóvivője: Az Egyesült Államok álláspontja nem változott 
— Golda Méir: „Ezt nem érdemeltük Amerikától” — Az amerikai 
zsidó kongresszus is megbélyegezte az Egyesült Államok magatar­

tását
Washington. (Reuter, STA). — „A tény, hogy az Egye­

sült Államok támogatta a Biztonsági Tanács közös meg­
egyezés alapján megszövegezett nyilatkozatát, amely meg- 
bélyegzi Izráelt a „területeken” folytatott politikájáért, 
nem jelenti azt, hogy változás állott be az Egyesült Álla­
mok álláspontjában” - közölte tegnap Robert Punceíh, az 
amerikai külügyminisztérium szóvivője.

Hangsúlyozta a továbbiakban, az újságíróknak adott 
nyilatkozatában, hogy nincs tudomása arról, hogy az Egye­
sült Államok bármilyen politikai tevékenységet indított 
volna a Biztonsági Tanács által kiadott nyilatkozat követ­
keztében.

hogy a munka lassúbb ütemben 
folyik majd. Hangoztatta azon­
ban, hogy azok a technikusok, 
akik rögzítőparancsot kapnak, 
eleget tesznek a parancs utasitá 
sainak.

A kormány ma kezdi meg a? 
jövő évi költségvetési vitát. A 
várható felszólalások felölelik 
majd az ország általános gazda­
sági problémáit is, különös te­
kintettel a munkakonfliktusokra.

A Hisztadrut központi bizott­
sága rendkívüli ülést tart, mely­
nek napirendjén a Hisztadrut ál­
láspontja szerepel a szubvenciók 
csökkentésével kapcsolatos kor­
mányhatározatot illetően, továb­
bá az inflációellenes küzdelem 
problémája. A határozati javas­
latok között lesz, hogy a kor­
mány csökkentse a drágulások 
ütemét, rögzítse az árakat egy 
bizonyos meghatározott időszak­
ra. Javasolni fogják azt is, hogy 
a Hisztadrut központi bizottsága 
vizsgálja felül a munkabérrend­
szert a közszolgáltatásokban. Ja­
vasolni fogják, hogy a munka­
konfliktusokat közös megegyezés 
alapján, választott bírói úton old 
ják meg.

Izráelben megütközést keltett lit ja Izráel t, hogy érvénytelenítse 
Amerika álláspontja, amennyiben azokat.
támogatta az Izraelt elítélő nyi- i ★ A Biztonsági Tanács meg- 
latkozatot, holott a múltban meg- állapítja, hogy vallási kegyhelyek 
vétózta az ilyen jellegű határa-1 mcgszentségtelenítése vagy mag­
zati javaslatokat. Chájim Herzog, i szentségtelenítésükre irányuló te- 
Izráel UNO-fődelegátusa, éles vékenység támogatása súlyos mű­
szavakkal kelt ki a határozat el- dón veszélyezteti a nemzetközi 
len. békét és nyugalmat.
,A csütörtök éjjel nem szavazás- Chájim Herzog izráeli UNO-
sal, hanem ,.közös megállapodás” fődéi egátrs felszólalásában azt 
alapján megszövegezett nyilatko- hangoztatta, hogy „a nyilatko-

Izráelt elítélő javaslat mellett 
szavazni, mert annak megszöve­
gezése „kiegyensúlyozottabb” volt 
mint a múltban.

A B.T. nyilatkozata nem jár 
gyakorlati következményekkel, 
azonban feltételezhető, hogy az 
arabok ennek alapján megkísérlik, 
hogy újabb Izráelt megbélyegző 
határozatot érjenek el az általá­
nos közgyűlésben és megkísérel­
jék Izráel eltávolítását a köz­
gyűlésből vagy az UfcESCO-ból.

Jigál Álon külügyminiszter úgy 
nyilatkozott, hogy

az Egyesült Államok szavazása 
mély csalódást okozott Izrael­
nek.

„Az amerikai álláspont ellentét­
ben áll az Amerika által elfo­
gadott állásponttal hasonló tárgy­
ban ez év májusában. Nézetelté­
rések állnak fenn Izráel és az 
Egyesült Államok között a terü­
letek ügyében, azonban nem hi­
szem, hogy baráti nagyhatalom­
nak ilyen nem megfelelő alkal­
mat kell kihasználnia arra, hogydiapjaii iii&göLMvcgtz,tLL iictUgOZ.ld.lia., UUgy t,d IiyildlMJ- z Z .

zatot annak a panasznak alapján zat, sajnálatunkra, jellemzi azt azj egy súlyosan Izráel-ellenes egyip 
adta ki a Biztonsági Tanács, me- egyoldalú és torzító szelektivitást.j t°mi Panaszt támogasson azzal a 
lyet Egyiptom nyújtott be Izráel amely ebben a testületben a kü- ; C®'^1. Jiogy kifejezésre juttassa a

közöttünk fennálló véleménykü­
lönbséget.”

A miniszter szerint az egyip-

ellen a területeken folytatott poli- ■ lönböző nyilatkozatok és határo- 
tikával kapcsolatban. i zatok valódi indítékait képezi”

A nyilatkozat, amelyet a Biz-1 Hozzáfűzte Herzog, hogy arab 
tonsági Tanács soros elnöke, a pa vezetők és arab újságok is meg- tömi panasz árt a körzet béke- 
namai delegátus olvasott fel, a bélyegezték a chevroni incidenst, j kilátásainak. „A mi érdekünk, 
következőket tartalmazza: i melynek során tóratekercseket 1 hogy a területeken csend ural-
★ A Biztonsági Tanács kifeje-, szentségtelenítettek meg. „Mi tör- 

zésre juttatja mély aggodalmát1 ténik itt? — tette fel a kérdést.— 
az Izráel által megszállt arab ^ Felolvastak egy Izráel megbé- 
területeken uralkodó állapotok nyegző nyilatkozatot, de egyetlen

szóval sem emlékeztek meg ar-felett.
★ A Biztonsági Tanács elis- 

métli és jóváhagyja Izraelhez in­
tézett előző felhívását, hogy gon­
doskodjon az említett területek 
arab lakosságának biztonságáról, 
nyugalmáról és jólétéről.

kodjék: érdekelve vagyunk poli­
tikai tárgyalásokban, ami azon­
ban történt, csak a szélsőséges té 
nyezőket serkenti.”

Golda Méir volt miniszterei­
ről, hogy a zsidó vallást, zsidó nők, aki tegnap a tel-avivi Hil-
kegyhelyeket szentségtelenítettek 
meg Chevronban.”

Herzog azt találta a legaggasz- 
tóbbnak, hogy a Biztonsági Ta­
nács elutasította azt a javaslatot.

no-;, aki az Izráel—Anglia Liga j nal bejelentette, hogy 
vendége és ma résztvesz a Bal-1 követelni fogja, hogy minisz-
four deklaráció alkalmából tar-j tériumának egyes részlegeit
tandó fogadáson. szintén független gazdasági val

JIGÁL ÁLON:
JELENTŐSEN JAVULTAK IZRAEL 

ÉS MEXIKÓ KAPCSOLATAI
Jigál Álon külügyminiszter j 

tegnap kibucában, Ginoszárban; 
fogadta a mexikói közlekedés- j 
ügyi miniszter által vezetett hi- j 
vatalos küldöttséget, amely az, 
E1-Ä1 új, Izráelt Mexikóval j 
összekötő vonalának avatása al- j 
kaimából érkezett az országba, j 
A küldöttség tagjai között van | 
dr. Eduardo Echeverria, a lelé­
pő mexikói államelnök testvére 
is.

Beszédében Álon rámutatott 
hogy Echeverria elnök legutób­
bi izráeli látogatása óta mint­
egy másfél év múlt el, amely 
idő alatt megrázkódtatások is 
voltak a két állam viszonyá­
ban. Az utóbbi időben azonban 
jelentősen feljavultak a kapcso­
latok Izráel és Mexikó között, 
amihez jelentős mértékben hoz­
zájárult az ő. Álon mexikói lá­
togatása is. Hangsúlyozta, hogy 
mindkét fél nagymérvű jóaka­
rattal foglalkozott a kérdéssel 
és erőfeszítéseket tett a kölcsö- 
t -j-y

nos kapcsolatok feljavítása érde­
kében, többek között gazdasági 
téren. Ehhez tartozik az új légi 
járat avatása is.

Luis Barcomartes mexikói 
közmunkaügyi miniszter, a ven­
dég-küldöttség vezetője, válaszá­
ban azt hangsúlyozta, hogy a 
küszöbön álló mexikói elnök- 
választás nem lesz rossz kiha­
tással a két all am viszonyara, 
hanem valószínűleg éppen ellen­
kezőleg. Álon, aki az ünnepé-; 
lyes fogadás befejeztével közösí 
sajtóértekezletet rendezett a j 
mexikói miniszterrel, annak a 
reményének adott kifejezést, 
hogy a jö'-őben nem lesznek fél­
reértések a két állam viszonyá­
ban, mint például akkor, amikor 
Mexikó a cionizmus megbélyeg­
zése mellett szavazott az UNO- 
ban.

iminmrnannammmmnnnxnmmnmnRmmnmnm

izraeli munkapárt
összeíró központ

A pártkongresszusi választásokra készülő Mun­
kapárt összeíró központja közli:

Aki a párthoz akar csatlakozni, vagy a régi ta­
gok, akik az összeírásra jelentkeznek, kötelesek 10 
font egyéni választási illetéket fizetni és azt a jelent­
kező aláírásával igazolni.

A fenti utasítástól eltérő minden rendelkezés el­
lentétben áll a párt választási szabályaival.------------- JUUUKHUUUUJUXXXXJIMJUUUUUUUUUUJUXXXXÄXXXXJUUUUUUUUU

* A Biztonsági Tanács elis-‘ hogy a nyilatkozat emlékezzen 
métli és megerősíti a genfi egyez meg a B.T. 242. és 338. számú 
mény paragrafusait, megszállt te határozatairól, amelyek érteimé'
rületek polgárainak védelmére. A ben a kölcsönös elismerés és tisz-
Biztonsági Tanács mély sajnálko­
zását fejezi ki azon lépések fe­
lett, amelyeket Izráel foganatosí­
tott az általa megszállt területe­
ken és amelyek megváltoztatják 
e területek demográfiai és geo­
gráfiai jellegét. Vonatkozik ez 
mindenekelőtt új települések lé­
tesítésére.
★ A Biztonsági Tanács ezennel 

bejelenti, hogy az Izráel által Je­
ruzsálem jogi helyzete megvál­
toztatására foganatosított intéz­
kedések érvénytelenek és felszó-

telet jegyében kell a tárgyaláso­
kat folytatni a közelkeleti konf­
liktusról.

„Semmiféle antiszemita kicsen­
gésű egyoldalú nyilatkozat sem 
változtatja meg Izráel alapvető 
álláspontját ,

és nem befolyásolja Izráelt. sem­
milyen formában” — hangoztat­
ta Herzog.

Az amerikai külügyminiszté­
rium köreiben úgy nyilatkoztak, 
hogy az Egyesült Államok azért 
volt hajlandó ezalkalommal az

A vezérkari főnök:
SZAUDIA VESZÉLYT JELENT IZRAELRE

potenciállal

o o FÜRDŐKÁDAK UJÁ EMAILIROZÁSA

'zí;ev„.

11 1T.11 1 I

T-A, Tel.9388ó2. 625110 
JERUSALEM.Tel.(02l522765 
HAIFA .Tel. (04)526622 
felújítás minden színben 

Garancia es Kivitelezés az egész országban

Mordecháj Gur vezérkari fő­
nök pénteken a tel-avivi Újság­
írók Székházában tartott elő­
adásában hangsúlyozta, hogy 
komolyan kell venni Szaudia leg 
utóbbi Izráel-ellenes fenyegeté­
seit, mert Szaudia határa lőtá- 
volságban van Éjláttól és szinte 
percek alatt elérheti szárazföl­
di utón is.

pontjából komoly 
rendelkezik.

ton szállóban az amerikai és ka­
nadai hisztadruti fejlesztési alap 
Izráelben tartózkodó 550 delegá­
tusa előtt tartott beszédet, azt 
mondotta, hogy az Egyesült Ál­
lamok szavazása a Biztonsági Ta­
nácsban, igazságtalan és „Izráel 
nem érdemelte azt meg”. Hang­
súlyozta, hogy a szavazás őt sze­
mély szerint fájdalmasan és sér­
tőn érinti.

Az amerikai zsidó kongresz- 
tegnap megbélyegezte azszus

Egyesült Államok magatartását a 
Biztonsági Tanácsban és azt 
„sajnálatos visszavonulásnak” 
minősítette.

Arthur Herzberg rabbi, a 
kongresszus elnöke, azt is mon 
dotta, hogy nem szabad lekicsi­
nyelni az UNO azon szándékát, 
hogy az egyetlen és kizárólagos 
bűnösként állítsa be Izráelt. Rá­
mutatott arra is, hogy a hatna­
pos háború óta összesen 43 zsidó 
települést létesítettek a területe­
ken, amelyeknek lakosai alig 0.4 
százalékát teszik ki a területek 
arab összlakosságának.

Megemlítette, hogy Szaudiá- 
ból könnyűszerrel lehet ágy űzni 
mind Éjlátct, mind pedig Sárm
el-Sejket, a két helységet össze-

Gyönyörű balatnik
olasz márványból.

20% ENGEDMÉNY

147

m2 —95.— IL helyett
ILCSAK 76.-

CH0SZEN
telefon: 61 12 27 

Tel-Aviv, Levontin u. 12., 
második emelet

„LUÄ6H 8—LU»eH MÁÁRIV”
Nincs Izraelben basonlé hirdetés! eszköz! 

Minden „LUÄCH” apróhirdetés 

és minden „DRUSiM” (kerestetik) 
hirdetés

EGYSZERRE 8 ÚJSÁGBAN 

JELENIK MEG
(LÁSD 6-7. OLDALAINKAT)

kötő ut pedig légvonalban alig 
30 kilométerre van a szaudiai 
parttól, nem is beszélve a Szau­
dia rendelkezésére álló hosszú- 
távú rakétákról. Szaudia az utób 
bi időben modem hadihajókat 
is vásárolt.

Igaz, hogy technológiailag ez 
az ország még meglehetősen ala 
csony színvonalon áll, de gaz­
daságilag és emberi erő szem-

IDŐJÁRÁS
Ma borús, az ország déli ré 

szében helyenként esős lesz az 
idő. Várható hőmérsékletek: Je 
ruzsálem 13—24, Tel Aviv 15— 
23, Haifa 18—28, Beér Séva 
13—26, Éjlát 19-30 fok.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy a 
szeretett

DICKMANN MARGIT, szül. Auspitz
Tokaj — Debrecen — Tibériás

hosszú szenvedés után elhunyt.
Temetése Tibériáson lesz. A temetés pontos ideje 

megtudható a következő telefonszámon: 067—20464.
Gyászolják:
fia Doron Alexander — Bácrá, 
leánya Forrai Katalin — Tibériás, 
testvérei: Vértes Klára, Miklós, Aliz, 
veje, unokái és dédunokái és a kiter­
jedt rokonság

Felejthetetlen feleségem, rokonunk

Neuhaus Devora (Cica) TI
szül. Z ÉG E R 

Ajtón — Kolozsvár — Haifa
elhunytának első évfordulóján

ÁZKÁRÁT

tartunk 1976 november 16-án, kedden délután 3.30- 
kor a haifai új temetőben, Kfár-Számir. Találkozás 
a temető alsó, a főút melletti bejáratánál.

Férje EMIL és a CSALÁD
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KÉM ILYEN „EREDMÉNYEKRE"
GONDOLUNK...

A légiforgalmi alkalmazottak — két héten belül má­
sodszor — a kormánnyal kötött megegyezés alapján visz- 
szavonták sztrájk-fenyegetésüket és lemondtak a havi 350 
fontos előlegről. Ennek fejében a kormány hozzájárult 
ahhoz, hogy a rövidesen létrehívandó légikikötő-hatóság 
önálló vállalatként működjön, azaz. a légiforgalmi alkal­
mazottak, akik a közlekedésügyi minisztérium dolgozói, 
függetlenítik magukat a többi állami alkalmazottól.

A november 4-én megkötött megállapodás, amely a 
350 fontos előlegeket kilátásba helyezte, indította meg a 
bérkövetelések lavináját, amely csaknem maga alá temette 
az egész nemzetgazdaságot. A miniszterek már elismerik 
róla. hogy „hiba”, illetve „tévedés” volt — ki-ki a maga 
stilusérzéke és megfogalmazása szerint. Nincs azonban vá­
lasz arra, hogy7 kit terhel a felelősség ezért a „hibáért”, 
vagy „tévedésért” — amely katasztrofális következmények­
kel járhatott volna az országra. Ha a közlekedésügyi mi­
nisztert emlegetik felelősként, a válasz az, hogy az omi­
nózus határozatot a munkabérügyekkel foglalkozó minisz­
terek bizottságával egyetértésben hozta meg. A miniszteri 
bizottság azonban még nem nyilatkozott a felelősség dol­
gáról s arról sem, hogy szándékában áll-e valamely kon­
zekvenciát levonni az ügyből?

A légiforgalmi alkalmazottak újabb Ígéret fejében mond- 
fak le a sztrájkról, illetve előleg-követelésükről. Csakhogy’ 
abban a pillanatban, amint a megállapodás részletei nyil­
vánosságra jutottak. Uzán távközlésügyi miniszter bejelen­
tette, hogy a Légikikötő Hatóság mintájára követeli, hogy 
a távközlésügyi minisztérium egyes részlegeit is nyilvánít­
sák c álló vállalattá.

Ebben a pillanatban tehát még nem lehet tudni, hogy 
az újabb megállapodás a légi forgalmi alkalmazottakkal 
milyen követelés-áradatot indít meg?

Bárám munkaügyi miniszter, aki a távollevő közlekedés- 
ügyi miniszter helyét tölti be, úgy nyilatkozott a televízió­
ban, hogy a kormány nagy engedménynek tekinti, hogy7 si­
került „lebeszélni” a légiforgalmi alkalmazottakat a sztrájk­
ról.

Noha nem kétséges, hogy az előlegről való lemondás 
összeomlástól mentette meg gazdasági életünket, merjük 
remélni, hogy a kormány nem ilyen sikerekre gondol, 
amikor a Hisztadruttal együtt hozzálát átfogó terv kidol­
gozásához gazdasági életünk, a munkaviszonyok stabilizá­
lása érdekében.
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Ä 40 ÉVEN FELÜLIEK MUNKAJOGÁNAK 
BIZTOSÍTÁSA

J. Jüdin (Máárách-Mápám) 
képviselő magántörvényjavas­
latot nyújtott be a 40 éven fe­
lüli személyek munkajogának 
biztosítására. Judjn kifejtette, 
hogy az izráeli munkatörvény 
szigorúan tiltja a nemzeti, faji, 
vallási, nemek és kor szerinti 
megkülönböztetést a munkajog 
terén, de ennek ellenére mé­
gis vannak hátrányos megkü­
lönböztetések, amelyek között 
a legsúlyosabbnak tekinti, hogy 
a 40 éven felüli, dolgozni aka­
ró férfinek és nőnek nehézsé­
gei vannak az elhelyezkedés­
ben.

Már régen nem titok — mon 
dotta Judin, hogy hazánkban 
minden ember, aki 40-ik élet­
évéhez közeledik és főleg ak­
kor, ha ezt a kort meghalad­
ta. a munkavállalás terén, vagy

Meglepetés izráeli és amerikai zsidó körökben

Az arab országokba készül a Szochnut 
és az Amerikai Cionista Szövetség elnöknője
„Orvosi központok” megtekintését tervezi Egyiptomban, Szíriában 

és Jordániában Charlotte Jacobson asszony
Amerikai zsidó körökben és 

Izraelben nagy meglepetést és 
zavart okozott, hogy Charlotte 
Jacobson asszony, a Szochnut 
amerikai tagozatának elnöknő- 
je és az amerikai Cionista Szö-

és azok férjeinek társaságá­
ban a három arab országba 
utazik, hogy megtekintse az ot­
tani orvosi és egészségügyi 
központokat. Az arab országok 
ban tett látogatásuk után, az 
Allenby-hidon át készülnek Iz-vetség elnöke, elfogadta azt a 

meghívást, amelynek keretében ráelbe jönni.
Egyiptomba. Jordániába és Szi- Amerikai zsidó köröket 
rjába utazik.

Az eredeti terv szerint, Ja­
cobson asszony amerikai nők

gasztja, hogy az arab országok 
szembetűnő propaganda és po­
litikai tőkét kovácsolnak majd

A biztosító társaságok követelése érvényben van

A 400 EZER AUTÓTULAJDONOSNAK 
NOVEMBER 24-16 KI KELL FIZETNIE 

A BIZTOSÍTÁSI PRÉMIUMOT
Annak ellenére, hogy a Kne- 

szet pénzügyi bizottságának 
plénuma a hét végén jóváhagy 
ta az Efrát-bizottság jelentését, 
a mintegy 400 ezer autótulaj­
donos kénytelen lesz a felemelt 
viszontbiztosítási tarifa-külön- 
bözetet november 24-ig kifizet­
ni, mégpedig a kezükben lévő 
kötvény szerint.

A pénzügyi bizottság javas­
lata most végleges döntés cél­
jából Jehosuá Rabinovics pénz­
ügyminiszter elé került, aki 
azonban — a jelek szerint — 
kénytelen lesz jóváhagyni a je 
lenlegi tarifát, beleértve a pré­
mium azonnali kifizetését, amig 
a közúti balesetek sérültjeinek 
kártalanításáról szóló törvény 
a jelenlegi formájában érvény­
ben van. A biztositó társasá­
gok ugyanis egyértelműen le­
szögezték — és ez Kargman 
képviselővel, a Kneszet pénz­
ügyi bizottságának elnökével is 
közölték — hogy nem vállal­
nak felelősséget az olyan autó- 
tulajdonosokkal szemben, akik 
november 24-ig nem fizetik ki 
a teljes prémium-különbözetet.

A biztositó társaságok kép­
viselői figyelmeztették a bizott­
ság tagjait hogy a jelenlegi kö­
dös állapot megtéveszti az autó- 
tulajdonosokat, mert aki az ér­
vénytelen biztosítási kötvény tu­
lajdonában vezet autót, meg­
szegi a törvényt, sőt, ezen fe­
lül kockázatot vállal, hogy bal 
eset esetén a saját zsebéből lesz 
kénytelen kártalanítani a sebe­
sültet.

A biztosító társaságok képvi­
selői felesleges huzavonával vá 
dolják a pénzügyi és igazság­
ügyi minisztereket, akik az 
azonnali intézkedés helyett, a 
Kneszet pénzügyi bizottságára 
hárították a felelősséget.

Mint emlékezetes, az Efrát- 
bizottság a biztosítási vállala­
tok által követelt prémium- 
különbözet 25 százalékos csök­
kentését javasolta és azt, hogy 
ezt az összeget 5 hónap alatti 
három kamatmentes részletben 
lehessen kifizetni. A biztositó 
társaságok egyesületének helyet­
tes elnöke, Necemja Misor, a 
hét végén ezt mondotta: „A

a munkahelyén való véglegesí­
tésében példátlanul nagy nehéz­
ségekbe ütközik, A törvényja­
vaslatot Mose Bárám munka­
ügyi miniszter javaslatára, sür­
gős letárgyalás céljából áttették 
a Kneszet munkaügyi bizottsá­
gához.

Millió font lesz 

a héten a lottó 

főnyereménye
A legutóbbi, november 9-én 

megtartott lottó-húzás eredmé­
nyét senki sem találta el, va­
gyis hatos találat nem volt. Ez­
ért — a játékszabályoknak meg 
felelően — a főnyereményt át­
vitték erre a hétre. Egymillió 
fontos sorsolnak ki a lottójáté­
kosok között.

mi szempontunkból minden 
autótulajdonos a jelenlegi tör­
vény szerint, köteles november 
24-ig kifizetni a prémium-kü­
lönbözetet, mert különben nem 
lesz érvényes biztosítási kötvé­
nye. Szerintünk semmi alapja a 
pénzügyi bizottság javaslatai­
nak.”

Mint ismeretes, ez a törvény 
nemcsak az autótulajdonoso­
kat, hanem a gyalogjárókat, a 
sofőröket és minden autón uta­
zó polgárt érint.

a magasrangu zsidó közéleti 
személyiség látogatásából, mert 
hiszen Charlotte Jacobson a cio 
nista és zsidó közéleti tevékeny­
sége keretében, a múltban a 
Hádásszá asszonyszervezet élén 
állott és jelenleg aktiv résztve­
vője a zsidó szervezetek elnö­
keiből álló, úgynevezett elnöki 
bizottságnak. Ezért valószínű­
nek tartják, hogy az amerikai 
zsidó körök igyekeznek Jacob­
son asszonyt lebeszélni erről az 
útról.

Chalotte Jacobson eddig min 
den választ megtagadott a saj­
tótól. A titkára azonban kije­
lentette, hogy „mindössze or­
vosi központok megtekintésé­
ről van szó”, amelynek semmi 
köze Jacobson asszony cionista 
és zsidó közéleti tevékenységé­
hez.

Jól informált amerikai zsidó 
körök szerint, az arabok a 
múltban már több Ízben felaján 
lották élvonalbeli amerikai zsi­
dó vezetőknek, hogy tegyenek 
külön látogatást országaikban. 
Ugyanakkor zsidó körök remé­
nyüket fejezték ki. hogy végül 
is sikerül Jacobson asszonyt er­
ről az utazásról lebeszélni.

A KNESZET TÖBBSÉGE Dr. NEBENZÄHL 1 
ÚJRAVÁLASZTÁSÁT TÁMOGATJA

Az állami főellenőr szolgálati ideje december 10-én jár le
10-én jár le J. jelölését. A kisebb partok kö­

rében — beleértve a Rákáchot 
is — támogatják az újraválasz­
tást, amelyre, a jelek szerint, 
egyhangúlag kerül sor.

Ári Ankorion ügyvéd (Má- 
árách) a házbizottság elnöke 
közölte, hogy pénteken, novem 
bér 19-én jár le az állami fő­
ellenőr jelöltjei nevének be­
nyújtása. Ankorion leszögezte, 
hogy a bizottság november 23- 
án választja kj a jelöltek közül 
az új állami főellenőrt, akinek 
nevét végleges jóváhagyás és 
kinevezés céljából az államel­
nök elé terjeszti.

December 
Nebenzahl állami . főellenőr 
megbízatása. A Kneszet házbi- 
zotságában az az általános vé­
lemény alakult ki, hogy az ál­
lami főellenőr magas tisztségét 
ismét felkínálják dr. Neben- 
zahlnak.

A Vallásos Nemzeti Párt 
vezetői vetették fel konkrét 
formában a javaslatot, hogy 
dr. Nebenzahlt harmadszor is 
válasszák meg erre a tisztség­
re. A kinevezés valószínűnek 
látszik, mert a Mááráchon és 
a VNP-n kívül a Likud is haj­
landó támogatni dr. Nebenzahl

Segítség a kis lakásokban élő csajoknak
Jeruzsálemben: lakbér-hozzájárulás a fiatal 

párok számára
A sikunépitési minisztérium két eddig 800 család vett igény

rendelkezése nyomán, a fiatal 
pároknak nyújtott lakásjogok­
hoz hasonló kedvezményekkel 
és jogokkal ruházzák fel mind­
azokat a családokat, amelyek 
lakásának területe nem halad­
ja meg a 28 négyzetmétert, 
vagy a lakás értéke nem több. 
mint 50 ezer font.

Elhatározta még a miniszté­
rium, hogy havi 350 font hoz­
zájárulással résztvesz azoknak 
a jeruzsálemi fiatal pároknak a 
lakbérében, akik legalább 1400 
jogosultsági pontot szereztek. 
Az intézkedésre azért van szűk 
ség, mert a fővárosban króni­
kus hiány van fiatal pároknak 
megfelelő lakásokban. A mi­
nisztérium már életbeléptette 
ezeket a rendeleteket, amelye­

be.

Ajándékcsomag 
az újoncoknak

A Katonagondozó Bizottság 
új akciót nyitott a múlt héten: 
külön ajándékcsomagot nyújt 
át minden újoncnak, aki bevo­
nul a hadseregbe. Az ajándék- 
csomagban tárca, toll és színes 
levelezőlapok vannak, amelye­
ket a bizottság aktivistái szemé 
lyesen adnak át az újoncnak a 
sorozási és bevonulási központ­
ban. Ettől függetlenül, a Kato­
nagondozó Bizottság ros-hásáná 
és a függetlenségi nap előtt 
ajándékcsomagokkal látja el a 
katonákat.

Fogorvosi tanszék 

nyílt a tel-avivii 

egyetemen
Ünnepélyes keretek között 

felavatták a tel-avivi egyetem 
fogorvosi tanszékét, amelynek 
létesítéséhez a Kupát Cholim 
is jelentős összeggel járult hoz­
zá.

Az első évben 24 hallgatója 
lesz a fakultásnak. Közülük 
tizennyolcán külföldi egyete­
mekről tértek haza, hogy Tel- 
Avivban folytassák a tanulmá­
nyaikat.

Simonson professzor, az egye 
tem rektora és Dóron profesz- 
szor, a Kupát Choljm elnöke 
beszélt az új fakultás felavatá­
sának ünnepségén.

lllfjljj

ü

VÜUX

irma

mm
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MINDATTÓL, AMIT EDDIG HASZNÁLT

A fenjal — FS + Protein hajspray — a haj egészsége 
és szépsége számára fontos proteinokkal dúsítva 

Nem ragad és elasztikusán tartóssá teszi haját nedves időben is. 
Választására 4 fajta: rendes hajnak, száraz hajnak, zsíros hajnak

és különösen erős tartósságra. 
Izraeli képviselet: Balmon B. M. Terjeszti: Nurit Co., Ltd.
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UJ KELET MBEREK

Jimmy Carter munkatársai
Az általános drágulás dacára

NEM CSÖKKENT A LÉTFONTOSSÁGÚ
Aktivisták képcsarnoka, akik Cartert elz elnöki tisztséghez segítették

Jimmy Carter egyénisége és politikai prog­
ramja alapján lett az Egyesült Államok 39-ik 
elnöke. Tehetséges, ötletes és főleg kitartó és 
hűséges munkatársai és tanácsadói két évi 
megfeszített munkája nélkül azonban aligha 
sikerült volna kikerülnie a névtelenségből. 
£„y biztos, hogy még a korlátlan lehetősé­
ül; hazájában sem lépte volna át a Fehér 
Ház küszöbét ezeknek az embereknek a tá­
mogatása nélkül, akiknek jelentős hányada 
atlantai fiatalember. Ezek a munkatársak be­
bizonyították. hogy aprólékos és gondos ter­
vezéssel. előrelátással, s egy bizonyos adag 
szemtelenséggel mi mindent lehet elérni. Ki­
vétel nélkül éleseszííek. határozottak, céltuda­
tosak. becsvágyók és fenntartás nélkül hisz­
nek Carter vezéri egyéniségében.

Ebben a csoportban nagy, talán döntő sú- 
jvuk van a zsidóknak. Carter összmunkatár­
sainak számához viszonyítva, zsidó aktivistái­
nak száma aránytalanul nagy. Sokak szerint 
nem véletlen, hogy Carter a segítségüket 
kérte, mert választása nemcsak azt bizonyítja, 
hogy kellő tisztelettel viseltetik a zsidóság 
iránt, hanem azt is. hogy elismeri a zsidók 
tehetségét.

Ebből a szempontból Carter Ford elnök 
nyomdakain halad, mert Ford kormányában 
is fontos és befolyásos feladatuk volt a zsi­
dóknak. Közöttük a legismertebb Henry Kis­
singer. Edward Lewy igazságügyminiszter és 
Alan Greenspan. Ford gazdasági tanácsadó 
bizottságának elnöke. De szép számmal van­
nak zsidók az alacsonyabb és szintén fontos 
beosztásokban is. Ford a múltban többízben 
nyíltan kijelentette, hogy mennyire becsüli a 
zsidók tehetségét.

Jimmy Carter most foglalkozik kormánya 
tisztviselő- és a tanácsadói karának összeállitá 
savai. Már bejelentette, hogy nem hajlandó 
lemondani a rivális párthoz tartozó jó szak­
emberekről, de az is nyilvánvaló, hogy meg­
felelő pozíció és beosztás vár azokra a fia­
talokra — közöttük zsidókra —, akiknek 
nagy részük van abban, hogy Carter az el­
nöki székbe került. Carter három főmunka­
társa, akikkel nyilvánvalóan magasrangú be­
osztásban találkozunk majd, a következő:

HAMILTON JORDAN. A választási kam­
pány 30 éves vezetője a georgiai Albanyban 
született és együtt dolgozott Carterrel, amikor 
az még kormányzó volt. Rendkívüli szerve­
zési képességgel rendelkezik és neki tulajdo­
nítják Carter megválasztását. Valószínűleg ő 
lesz a Fehér Ház személyzeti főnöke, ami 
nagyjában megfelel az államelnöki kabinet 
vezetői tisztségének. Megjelenésében kissé 
csiszolatlan és nagyképű, de Carter elismeri 
képességeit és nyilvánvalóan kellően hono­
rálja majd.

JODIE POWELL. Harminckét éves, geor­
giai születésű és formálisan Carter sajtó­
főnöke volt, de a valóságban ennél sokkal 
több. Lényegében pozíciója és befolyása azo­
nos a Jordánéval. Powell szolgáltatta az ötle­
teket. ő írta Carter fontosabb beszédeit és 
az egyetlen, akinek jogában állt Carter nevé­
ben beszélni, annak előzetes megkérdezése 
nélkül. Évek óta Carter táborához tartozik 
és környezete Carter egyéniségének és szemé­
lyiségének a folytatását látja benne.

CHARLES KERBOW. Ötvenkilenc éves is­
mert atlantai ügyvéd, aki 14 éve Carter kör­
nyezetében él. Lehetséges, hogy minden hi­
vatalos tisztséget visszautasít, de továbbra is 
megmarad Carter „telefon-tanácsadójának”. 
Központi feladata van az új államapparátus 
felépítésében, a jelöltek kiválogatásában. 
Nincs kizárva, bogy az új kormány összetéte­
lébe is beleszólása lesz.

Most pedig néhány zsidó a Cartert támo­
gató csoportból:

STEWARD EISENSTATT. Harminchárom 
eves atlantai ügyvéd, a konzervatív hitköz­
ség vezetője, cionista öntudatú. Ő vezette azt 
az agytrösztöt, amely Carter politikai nézeteit 
választási síkon megfogalmazta, körvonalazta. 
1968-ban hasonló munkát végzett Humphrey 
szamára. Johnson elnöksége idején bizonyos 
időt töltött a Fehér Házban. Eisenstatt rend­
kívül szorgalmas, alapos és biztosra veszik, 
hogy vezető tisztséget kap a Fehér Házban. 
Lehetséges, hogy ő lesz az összekötő az elnök 
cs a Kongresszus között.

ROBERT LIFSCHITZ. ötvennégy éves is- 
ITlerf atlantai ügyvéd, a reform-hitközség el- 
noke és a Bné-Brit vezetője. 6 volt Carter 
választási hadjáratának a „pénztárosa”,

vagyis ő gondoskodott a szükséges milliók 
mozgósításáról és felhasználásáról. Biztosra 
veszik, hogy Carter magasrangú tisztséget 
fog rábízni a föderális ügynökségben, de lehe 
séges, hogy a Fehér Házba is behozza. Lif- 
schiitz gyakran tréfálkozott a választások ide­
jén és azt fejtegette, hogy ő a fiatal munka­
társak „nagyapja”.

LORENZ KLEIN, ötvenöt éves professzor 
a Pennsylvania Egyetemen, az Amerikai Gaz­
dasági Unió elnöke. Carter gazdasági fő­

tanács adója volt. Ha nem akarja megtartani 
a professzori katedrát, valószínűleg bekerül 
az elnök gazdasági tanácsadói kabinetjébe, 
sőt talán Greenspan helyett a tanács elnöke 
lesz. Miután Carter választási programjában 
a gazdasági problémáknak központi súlyuk 
van, Klein befolyása nyilvánvaló.

EDWARD SANDERS, ötvenöt éves is­
mert los-angelesi ügyvéd, aki két éven át 
az izraeli—amerikai közéleti bizottság elnöke 
volt. Ez a bizottság valójában a hivatalosan 
elismert zsidó fórumok egyike. Sanders le­
köszönt erről a tisztségről, hogy csatlakozzon 
Carter választási kampányához. Jordan he­
lyettese lett és főleg a zsidó szavazókkal fog­
lalkozott. Kellemes modorú férfi, akit mély 
kapcsolatok fűznek Izraelhez. Úgy idejéből, 
mint pénzéből sokat áldozott Izraelnek és a 
hitközségének. Sanders 1971-ben az izráeli 
szükségalap gyűjtőakciójának elnöke, 1973- 
ban pedig a los-angelesi zsidó föderáció el­
nöke volt.

JERRY RISHPOON. Harmincöt éves, Car­
ter reklámfőnöke. Ő rendezte a Carter tele­
víziós fpukéseivel kapcsolatos reklám-adáso­
kat, Egy nagy atlantai hirdetési és reklám­
ügyi: ökség „ülajdonosa. Valószínűleg a jövő­
ben is valamilyen kapcsolata lesz a Fehér 
Házzal.

Elosszú még azoknak a zsidóknak a név­
sora, akik esélyesek valamilyen magasabb 
rangú állami tisztség betöltésére. Ezek között 
van:

HOWARD SAMUEL. Ötvennégy éves, 
gazdag new-yorki zsidó, aki nylonzacskók 
gyártásával csinált milliókat. A Gyűjtőakció 
aktivistája és Johnson elnöksége idején he­
lyettes kereskedelmi miniszter volt. Sokan 
potenciális jelöltet látnak benne a kereske­
delmi miniszteri tisztségre.

A. KREMER. Harminchét éves, Eisenstatt 
közvetlen munkatársa volt az agytrösztben. 
Lehetséges, hogy ő lesz az összekötő a Fehér 
Ház és az intellektuális körök között.

MAURICE AVRAM. ötvennégy éves ge­
orgiai ügyvéd, Jimmy Carter személyes jó­
barátja, a Brandeis Egyetem és az amerikai 
zsidó bizottság volt elnöke.

MILTON GEWÜRTZMANN. Carter be­
szédeinek megszövegezője. Ezt a tisztséget 
valószínűleg a jövőben is ellátja.

BARUCH KIRSCHENBAUM. Harmincegy 
éves, központi szerep van a gazdasági vonat­
kozású felmérések és kutatómunkák elkészí­
tésében.

JOE LEWIN. Harmincöt éves, Carter 
egészségügyi és népjóléti tanácsadója.

MATT SCHEFFER. Huszonnyolc éves. Ö 
készítette el a nemzeti kapcsolatokra vonat­
kozz okmányokat.

SHIRLEY HIRSCH. Harminchét éves, a 
közoktatásügyi problémák referense volt.

Lehetségesnek tartják, hogy RICHARD

(DICK) COHEN, az Amerikai Zsidó Világ- 
kongresszus sajtó -és propagandafőnöke, aki 
heteken át Carter atlantai választási főhadi­
szállásán dolgozott, szintén valamilyen vezető 
feladathoz jut.

ÉLELMISZEREK IRÁNTI KERESLET
A termelők és a kereskedők optimisták

A létfontosságú élelmiszerek, 
közöttük a tej, a túró. a tojás és 
baromfi múlt heti 20 százalékos 
drágulása nyomán sem csökkent 
a kereslet az említett élelmisze­
rekben. Ezt mondotta Jákov 
Doron, a baromfiértékesítő ta­
nács 'vezetője. Doron megállapí­
tása ellentétben áll a prognózis­
sal, amely azt jelezte, hogy a 
mezőgazdasági cikkek drasztikus 
áremelése nyomán csökkenni fog 
a kereslet. Tényleg az volt a 
helyzet az első napokban, de ké­
sőbb a vásárlók visszatértek szo­
kásaikhoz.

Doron elmagyarázta, annak el 
lenére, hogy a tojás árát 20 szá 
zalékkal, vagyis darabonként 10 
agorával emelték, úgy a házi­
asszonyok, mint a tojással dol­
gozó cukrászdák, továbbra is a 
régi mennyiséget vásárolják. A

sem esett vissza, annak ellenére, 
hogy ára kilónként átlag fél 
fonttal drágult és most a vágott 
baromfi kilójáért 12—16 fontot 
kérnek, a minőség szerint.

Ezzel szemben, bizonyos visz- 
szaesés mutatkozott a fagyasz­
tott baromfi árusításában, amely 
mintegy 9 százalékkal drágult. A 
fagyasztott baromfi átlagára 
most kilónként 12.30 font. Do­
ron a fagyasztott baromfihús el­
adásának visszaesését azzal in­

dokolja, hogy sok nagykereske­
dő, mészáros, sőt háziasszony is, 
akik mélyhűtő készülékkel ren­
delkeznek, még a drágulás előtt 
nagyobb tételt vásároltak ebből 
a cikkből.

A Tmiva Tel-Aviv körzeti tej­
feldolgozó üzeme szerint, 'válto­
zatlan marad a tej és a tejter­
mékek iránti kereslet. A Strauss

natkozó rendeletet a napokban 
írja alá J. Rabinovics pénz­
ügyminiszter. Az állami jövedel­
mek kormánybiztosa, a közleke­
dési minisztérium vezetőivel folv 
tatott előzetes tanácskozásai nyo 
mán, a legutóbbi ülésén elhatá­
rozta, hogy javasolni fogja az 
eddig adómentes jachtok és re­
pülőgépek megadóztatását. A mi 
niszter által eláírt rendelet a Kne 
szét pénzügyi bizottságának jóvá

tejfeldolgozó üzem jelentése is 
hasonló adatokat tartalmai:.

A Tel-Aviv és Dán körzeti 
Szupermarket-láncolat, melynek 
áruházai a Chedera és Éjlát kö­
zötti országrészben találhatók, 
szintén azt jelentette, hogy a ke­
reslet nem esett vissza. Vagyis a 
Szupermarket-láncolat továbbra 
is napi hárommillió fontolt for-

hagyása után lép életbe.
Mose Neudorfer. az állami jö­

vedelmek kormánybiztosa elmon 
dotta, hogy az adókivetési javas­
latot megelőzően, több közéleti 
tényező, beleértve a Hisztadrut 
vezetőit, panaszt emelt, hogy a 
kifejezetten fényűzésnek számító 
magánjachtokat és magánrepülő­
gépeket eddig nem adóztatták 
meg. Neudorfer kifejtette, hogy 
az adókulcs megállapítása prob­
lémát képez éppen azért, mert 
ezek a luxuscikkek eddig adó-

galmaz. Jehuda Giváti. a Szu­
permarket-láncolat helyettes ve­
zérigazgatója ezt azzal magya­
rázza. hogy a háziasszonyoknak 
sikerült még a drágulás előtt na­
gyobb készletet felhalmozni. A 
szövetkezeti boltok egyesületé­
nek becslése szerint, az árusí­
tás rövidesen visszatér a régi ke­
rékvágásba. vagyis a drágulás­
nak megfelelően, összegszerűen 
is több lesz a bevétel.

mentesek voltak. A gyakorlat­
ban bármilyen magas vásárlási 
adót ki lehet vetni a magán­
jachtokra és repülőgépekre, de 
ez esetben attól tartanak, hogy 
az adó alóli kibúvás érdekében 
külföldön jegyeztetik be azokat.

További problémát jelent az 
is, hogy a járművekre általában 
az értékük 250 százalékának 
megfelelő adót vetnek ki és így 
a jachtoknál és a repülőgépek­
nél kénytelenek lesznek alacso­
nyabb. 50—400 százalékos vá­
sárlási adóval beérni.

Rövidesen vásárlási adót vet- 
friss vágott baromfi árusítása nek ki a luxusjachtokra és a

magánrepülőgépekre. A idevo-

VÁSÁRLÁSI ADÖI VEINEK KI 
A MAGÁNJACHTOKRA ÉS REPÜLŐGÉPEKRE

IGAZAN? 
CHÁMÉJ TVERIA 
ANNYIFÉLE 
BAJRA?

Talán nehéz elhinni. de tény, hogy Cháméi-Tvéria 
csodákat tesz. Ha Ön az alábbiakban szenved:
• Reumatikus betegségek (reumatizmus)
® Izületi betegségek 
e Hál inc-bajok (lumbágó, isiász.
• Sebesülésekből

diszkusz, hátfájások) 
vagy balesetekből származó bajok

következményei
• A felső légzési szervek zavarai (synosiíis)
• Női megbetegedések (meddőség és ginekológiai 

zavarok),
MOST JÖJJÖN CHÁMÉJ-TVÉRÍÁBA !
Természetes ásvány vizű kádfürdők sorozatával és ä vele 
járó kezeléssel (filoma-kötések, fizioterápia, orvosi 
masszás), az említett betegségek gyógyíthatók 
vagy enyhíthetők.
A fenti kezelésben részesült volt betegek körében 
megejtett felmérés igazolta a gyógyulások 
vagy a betegség enyhülésének nagy arányszámát.

CHÁMÉ J-TVÉRIÁBAN—ÚJJÁSZÜLETIK
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A nők háborúja
Egy leányka sirdogál a tö­

megben: „Türelem — inti az 
anyja — ez az úr megnézi, 
hogy nincs-e bomba a kézitás­
kámban és máris mehetünk”. 
A kislány anyja, Betty William 
ma a legismertebb asszony Ír­
országban.

Karrierje rövid múltra te­
kint vissza. A belfasti katoli­
kus negyedben, egy lövöldözés 
során meghalt három gyer­
mek. Írországban hét esztende­
je folyik a háborúskodás ke­
resztények és protestánsok kö­
zött és az áldozatok száma, 
a gyermekáldozatoké is, igen 
magas. Betty William számá­
ra azonban ennek a három 
gyermeknek a halála jelentet­
te a nagy megrendülést. Az is­
meretlen Családanya elhatároz­
ta, hogy harcba száll a béké­
ért. Első hive a megölt gyer­
mekek- fiatal nagynénje volt. 
De a temetés másnapján már 
tízezer asszony, katolikusok és 
protestánsok egyaránt felvonul 
tak Belfast utcáin és ezúttal 
nem bosszút kiáltottak, mint 
eddig, hanem békét követeltek. 
Egy héttel későbben már húsz 
ezren vonultak végig az utcá­
kon. Nem egészen egy hónap 
alatt a mozgalom egész Íror­
szágban elterjedt, már több- 
százezer tagja volt. Egyetlen 
szóból álló jelszavuk: „Békét!” 
Betty William többezer levelet 
kap naponta s a telefonja szün 
telenül cseng. Persze, nem csak 
barátokat szerzett. Házát meg­
dobálták kövekkel és többször 
is megfenyegették, hogy kivég- 
zik, mint az ír ügy árulóját. 
Betty Wjlliam azt állítja, hogy 
nem fél. A levelekre, a telefon­
hívásokra, mindig ugyanazt 
válaszolja: „Alakítsatok csopor 
tokát a kerületben és beszélje­
tek a békéről. És egyáltalán: 
beszélgessetek egymással, tekin 
tét nélkül a felekezeti hovátar 
tozásra.”

És lehetetlennek vélt célki­
tűzések valósulnak meg. Dél- 
Irország parlamentje 15 órán 
keresztül tárgyalta a minisz­
iere! nők javaslatát a készült­
ségi állapot bevezetéséről „a 
terrorizmus rákfenéjének a ki­
irtására.” A dublini parlament

végül is öt szavazat-különbség 
gél elfogadta a javaslatot, A 
döntő érvet a postaűgyi minisz 
tér szolgáltatta: „A belfasti 
katolikus és protestáns asszo­
nyok nem vonultak fel az ut­
cákon kéz- a kézben, ha azt 
hinnék, hogy Dél-Irország kor 
mánya titokban segíti a terro­
ristákat.”

Belfast városa egyelőre to­
vábbra is frontvonal. A házak 
kapuit befalazták és az abla­
kokat drótháló védi a gráná­
toktól. Öt mozi maradt a vá­
rosban, két színház és két nagy 
szálloda. A többit felrobban­
tották. A mindennapos robba­
nások és lövöldözések látszó­
lag hidegen hagyják az embe­
reket. Szinte észre sem veszik, 
hogy a sarki füszerüzlet, a- 
melybe tegnap betértek, ma 
már egyszerűen eltűnt. Meg 
sem állnak bámulni a tűzoltó­
kat.

Aztán itt vannak a férfiak. 
A füstös kocsmákban ülnek, 
az állítólag golyóálló iivegabla 
kok mögött, magukban, hiszen 
az asszonyok nem léphetnek 
be ezekbe a helyiségekbe. És 
hihetetlen történeteket mesél­
nek egymásnak. Hogy a sarki 
fűszeres maga robbantotta fel 
az üzletét, amelyet előzőleg be 
biztosított. És megvitatják a 
bankrablásokat, amelyek tette­
sei állítólag a zsákmány 50 szá 
zalékát szétosztják a katolikus 
és protestáns szélsőséges szer­
vezetek között, a testvéri egyen 
lőség elvének alapján. És szo­
morú nevetéssel tréfálkoznak 
az Ulster (Észak-Irország) sor­
sáért aggódó terrorista szerve­
zetek gombamódra történő sza 
porodásán. Alig tudják számon 
tartani a rövidítések értelmét. 
Mert ebben a tartományban 
hét párt működik és négy külön 
böző zászló lobog az ablakok­
ban, aszerint, hogy kinek mi­
lyen a meggyőződése. Az angol 
zászló, az ír Köztársaság há- 
romszinü lobogója, Ulster vö­
rös kezet ábrázoló zászlaja és 
az 1916-os felkelők lobogója, 
amelyen egy szekér és csilla­
gok láthatók. A nők zászlaja 
még nem készült el, de azért 
most már jelen vannak az ut­

cán, hangszórókkal, jelszavas 
táblákkal. És amint a menet 
végigvonul Belfast utcáin, egy­
re több nő teszi le a kötést, 
oltja el a főzőkályha lángját 
és leszalad az utcára, beáll a 
menetbe. Énekelnek. Vallásos 
énekeket, mert csak ezeket is­
merik. Njncs saját indulójuk. 
És áthaladnak a krétával az 
aszfaltra rajzolt hatalmas fel­
iratokon: „Betty William — 
árulás.”

Talán valóban nem lehet 
őket megállítani. Túl sokat 
vesztettek. 1969 óta 1500 em­
ber halt meg és 1800 megsebe­

sült. Régmúlt csaták nevében. 
A protestánsok minden eszten­
dőiben megünneplik az 1690- 
ben lezajlott Boyne-i csatát, a- 
melyben Guillaume d’Oragne, 
a protestáns, legyőzte a katoli­
kus királyt, II. Jakabot. A győz 
tes protestánsok azóta sem en­
gednek a magukéból. A legyő 
zött katolikusok pedig Isten ne­
vében öldökölnek. Lehet, hogy 
a nők mozgalma, a rendkívül 
időszerű változás egyik jele. A 
túlságosan derülátók számára 
azonban íme egy jelképes moz 
zanat: az anyák ez évben is gon 
dósán rendbetették gyermekeik 
iskolai egyenruháját. A protes­
táns gyermekek kék egyenru­
hában kezdték az iskolai esz­
tendőt, a katolikusok barná-

A NYUGATI ORSZÁGOK PÉNZÉBŐL 
ÉPÜL A KOMMUNIZMUS

A nyugateurópai gazdasági 
szakértők kiszámították, hogy 
a Kelet—Nyugat kereskedelmi 
kapcsolatai mérlegében a keleti 
tömb országai immár 32 mil­
liárd dollárral tartoznak a nyu 
gáti országoknak. A keleti 
tömb legnagyobb hitelezője a 
Német Szövetségi Köztársaság 
20 miliárd nyugatnémet már­
kával. Ebben az összegben nem 
szerepelnek Kelet-Németország

szággal folytatott kereskedelmet 
Bonn németek közötti kapcso­
latnak tekinti és nem külkeres 
kedelemnek. Annak ellenére.

ban. (L’Express) tartozásai. A Kelet-Németor-

VILÁGSZÍNVONALRA törekszenek
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HÁROM SZÉP KREÁCIÓ A NIBA BEMUTATÓJÁRÓL

Néhány nappal ezelőtt jelen­
tős divatbemutató volt a tel- 
avivi Hilton nagytermében. A 
„Niba” cég mutatta be új, kreá­
cióit, amelyeknek Gideon Ober- 
son a tervezője.

Rendkívül fiatalos fazonú ru­
hákat, blúzokat, illetve férfiin­
geket láttunk a bemutatón és a

minták is merészek, újszerűek 
voltak. Lényegében az európai 
divatszempontoknak, nemcsak a 
hazai igényeknek igyekszik meg­
felelni a gyár, mert a termé­
keinek jelentős része kivitelre ke 
rül. A most már évente kétszer 
megrendezésre kerülő Izráeli 
Divathét szorossá teszi a kon­

taktust a külföldi piacok és a 
hazai gyárak között, hiszen az 
izráeli termékek csak akkor ad­
hatók el a határokon túl, ha el­
érik a világszínvonalat.

A világszínvonal felé vezető 
úton jelentett fontos állomást a 
minap látott „Niba”-bemutató.

hogy a kommunista Németor­
szág 3.5 milliárd márkával tar 
tozik a nyugatnémet államnak. 
Igaz, hogy a 32 milliard dol­
lár tartozással a keleti tömb 
országai még nem érték el az 
eladósodásnak azt a fokát, a- 
melyre a fejlődésben levő or­
szágok süllyedtek. Ezek ugyan 
is 50 milliárd dollárt csikartak 
ki eddig a fejlett ipari álamok­
tól. Arról a rejtett segélyről 
nem is beszélve, amelynek cél­
ja a különböző elmaradott or 
szágok gazdaságának a helyre- 
billentése volt, miután a kőolaj 
válság megrendítette amúgy i s 
gyenge lábon álló pénzügyi 
helyzetüket.

A keleti tömb adósságai 
olyan szintet értek el, amikor 
erősen megfontolandó, mennyi 
ideig tudja még a Nyugat finan 
szirozni a keleti országok fej­
lődését. Nyilvánvaló, hogy eze­
ket a kölcsönöket képtelenek 
rövid idő alatt visszafizetni. 
Egyjk-másik keleti országnak 
nagy áldozatok árán sikerült rö 
vid időre kiegyensúlyozott ke­
reskedelmi mérleget teremtenie, 
amikor ezt politikai szempont­
ból feltétlenül szükségesnek lát 
ta. így történt ez Kelet-Német 
ország esetében, amikor, a vá 
lasztási kampány során a Ke­
resztény Demokrata Unió he­

vesen bírálta a kormánykoalí­
ció liberális politikáját a kele­
ti tömbbel szemben.

A meglepetések együk oka, 
hogy egy időben elterjedt az a 
hiedelem; a keleti országok 
pontosan fizetik az adósságai­
kat. Kiderült, hogy ez semmi 
esetre sem vonatkozik a Szov­
jetunióra, Kínára, vagy Kelet- 
Németországra.

A keleti országok eladósodá 
sának egyszerű magyarázata 
van. A nyugati iparállamok és 
a keleti tömb közötti külkeres­
kedelemben technikai űr állt be, 
amely egyre inkább mélyül. A 
keletiek nyersanyagokkal fizet­
nek a nyugati technológiáért. 
Az igaz, hogy 1970 óta a nyers 
anyagok ára 166 százalékkal 
nőtt, mig az ipari államok ter­
mékeinek az értéke megkét­
szereződött csupán. Ezek az 
adatok azonban félrevezetőek, 
mert a nyersanyag árához szá­
mítják a kőolaj árat is, amely 
négyszeresére emelkedett. A ke 
leti országok azonban nagyon 
kevés kőolajat exportálnak.

Nyugaton nem sikerült egy­
séges álláspontot kialakítani a 
keleti tömb adósságaival kap­
csolatban. Egyesek attól tarta­
nak, hogy ezeket az adósságo­
kat egy szép napon le kell majd 
írni, mert az adósok nem tud­
nak fizetni, mások viszont az­
zal érvelnek, hogy minél in­
kább fejlesztik a keletiek gaz­
daságát, annál több remény van 
arra, hogy visszafizethetik a 
kölcsönöket.

A. gyakorlat azt mutatja, 
hogy az árucserére épülő ke­
reskedelem sokkal normálisab- 
ban zajlik le az iparosított ál­
lamokkal, mint a technikailag 
visszamaradott partnerekkel. A 
hitelt nyújtó nyugati nagyvál­
lalatok legnagyobb gondja az, 
hogy a keleti országok nem 
hozzák nyilvánosságra fizetési 
mérlegüket, s ezért nem lehet 
tudni, milyen mértékben tudják 
csökkenteni adósságaikat.

IDONO0!A TOL
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Raquel lelkét, biztos voltmenteni 
ebben.

Ebben a hangulatban tért vissza Tole- 
dóba. És itt a megbánás egy csodálatos 
felbuzdulásában fegfogadta, hogy még 
egy napig Toledóban marad és csak a

49,
Don Jehuda mélyen felindult. Ez 

az Ephraim Bar Abba mindig kételke­
dett őbenne, most aztán diadalmaskod­
hatott és nyersen arcába mondhatta, 
hogy rabbi Tobia is üres fecsegésnek 
tartja az Ígéretét, hogy otthont teremt 
Kasztiliában az üldözött zsidók számá­
ra. A rabbi inkább a veszedelmes Né­
metországba akarja vezetni a francia 
zsidókat, mintsem tovább várjon őrá, 
Jehudára. És még csak nem is jött el 
őmaga, hogy ezt megmondja neki. A 
Jámbor kerülte az ő pesties közelségét.

— Tudom — mondta keserűen és 
tele égő szégyennel — hogy rabbi Tobia 
lenéz engem egész szigorú, jámbor, egy­
ügyű szívével.

— Nagyon sokáig várattad umnkat és 
tanítónkat, rabbi Tobiát — felelte Eph­
raim. — Érthető, ha most már másutt 
próbál menedéket találni. Tudom, hogy 
Ígéreted őszinte volt, de félek, ebben 
a dologban nincs veled Isten áldása.

Jehudát felháborította, hogy Ephraim 
ily nyíltan szemére veti elbizakodottsá­
gát. És a bosszúság egy ötlethez segí­
tette:

— Több időre van szükségem a pri­
vilégium kieszközlésére, mint ahogy szá-
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mitottam és megértem kishitűségedet. 
De ne feledd, mily hirtelen és baljóséin 
változtak azóta a dolgok. Mikor a javas­
latomat megtettem, még csak ezerötszáz, 
legfeljebb kétezer üldözöttről volt szó. 
Most már öt, vagy hatezren vannak. 
Megértem kételyeidet, nem lehet ennyi 
koldust az országba hozni. — Félbesza­
kította magát, Ephraim arcába nézet, 
aztán folytatta: — De azt hiszem, meg­
találtam a megoldást. A menekülteknek 
nem szabad koldusoknak lenniök, mikor 
átlépik a határt. Pénzt kell juttatnunk 
nekik. Úgy gondolom, elég lesz mind­
egyiknek négy aranymaravédi.

Ephraim megkövültén bámult rá. — 
Hatezer menekültről beszélsz! Honnan 
akarod a pénzt előteremteni

— Én magam sem tudom, ebben iga­
zad van — felelte barátságosan Jehuda. 
— Az összeg felét, mintegy tizenkétezer 
aranymaravédit én bocsátom rendelkezé­
sükre. A többihez a te segítségedre van 
szükségem, uram és tanítóm.

Ephraim kicsire összehuzódva gub­
basztott tömérdek meleg ruhadarabjá­
ban. Jehuda vakmerő tervei és elgondo­
lásai önkéntelen csodálattal töltötték el 
és elégtétel volt számára, hogy ez a büsz 
ke ember az ő segítségét kéri. De 
hogyan tudjon segíteni? Tizenkétezer 
maravédi! A szörnyű összeg után, amely-

lyel az Aljama az üldözöttek megsegité- De még nem mondott egészen csődöt, 
séhez járult, nem vállalhatja még ezt az Talán ha még egy utolsó, szörnyű erőfe-
óriási hozzájárulást is. Rabbi Tobia szitésre szedi össze magát, Isten elfo-
tehát jámboran és esztelenül a pusztu- gadja áldozatait és megtöri a király
lásba vezeti a menekültjeit — Németor- rosszindulatát.
szágba. Hirtelen elhatározással felállt, intett . _

De ez nem lehet! Ezt nem hagyhatja Ephraimnak, hogy maradjon ülve, át- következő nap estéjén tér vissza a Gali- 
megtörténni! Nem lenne többé egy bol- ment a könyvtárba, egy Szentirás teker- anába, mintha ezzel helyrehozhatna,
dog órája sem! Segítenie kell ennek az eset vett ki a szekrényből, felnyitotta, amit a kolostorban elmulasztott. Bele-
Ibn Ezrának! Ki kell préselnie a pénzt keresgélt benne, rátette a kezét a keresett vetette magát az államügyekbe és boldog
az Aljamából! helyre és halkan, de szenvedéllyel mond- volt, hogy ezek osztatlan figyelmet

De talán — Ephraimban kis bűnös ta: — Itt a te jelenlétedben fogadom, követeltek tőle. 
reménység támadt -- talán végül mégis uram és tanítóm Ephraim Bar Abba: Az é k közölte Don Alfonsoval.
hajótörést szenvednek Jehuda tervei. Ez mielőtt a sátoros ünnep elmúlna, meg agoniai Don Pedro'tekintélyes
a szemtelen pimasz, ez az alprofeta azt fogom szerezni Alfonso királytól, e ne- « ; üitött h legközelebbi
hiszi, hogy elérhet valamit a pogány ven a nyolcadból, . jövőben £yomuljon8a vatociai moz-
királynál, mert szeretout adta neki a amely hatezer francia zsidók jogosít lete- 3 ~ w„rt- pipctéteílellányát? Akkor rosszul ismeri a kereszté- lepedésre itt, Spanyolországban. hm területre. Don Martin elegtetellel
nyékét és a fejedelmeket! Tárgyilagosan, Ephraim mélységes megdöbbenéssel 
alig észrevehető gúnnyal szögezte le: — pattant fel. Jehuda még mindig ugyan­

azzal a vadsággal követelte: — És most, 
tanú uram, vedd tudomásul, amit meg­
fogadtam és olvasd fel a tanú feleletét, 
ahogy az a tanú kötelessége. — Ephraim 
a tekercs fölé hajolt és vértelen ajkak­
kal olvasta fel: — Ha fogadalmat teszel, 
ne vond ki magad a teljesítése alól, mert

Ha tehát az Aljama jótáll a hátralevő 
kívánt összegért, te kötelezed magad, 
hogy megszerzed hatezer francia zsidó 
számára a letelepedési engedélyt. Jól 
értettem?

Jehuda ugyanilyen üzlet hangon erő­
sítette meg: — Hatezer menekült francia
zsidó számára elő kell teremteni egy ősz- Urad, Istened követelni fogja tőled és
szeget, fejenként négy maravédit. Én a 
magam részéről tizenkétezer aranymara- 
védivel fogok hozzájárulni. Ha az Alja­
ma gondoskodik a hátlalévő összegről, 
úgy kötelezem magam a királyi ediktum 
megszerzésére, mely megengedi a mene­
külteknek a Kasztiliában való letele­
pedést

Don Ephraim keményen és kíméletle­
nül tovább faggatta: — És milyen határ­
időn belül kötelezed magad az ediktum 
megszerzésére, uraim és tanítóm, Don 
Jehuda?

Jehuda vad pillantást vetett rá. Arcát­
lan volt ez az Ephraim Bar Abba. Első 
eset volt, hogy Jehuda nem tudott ered­
ményt felmutatni s ezek tüstént elszem- 
telenedtek. De rögtön meg is bánta a 
gondolatát. — Az Aljama joggal kezelte 
úgy, mintegy rossz adóst: nem tartotta 
be az ígéretét.

bűnössé válsz. Amit ajkaid mondtak, 
ahogy fogadtad, tartsd is be és aszerint 
cselekedj: — Ámen, igy legyen. És ha 
nem szerzem meg, amit fogadtam, akkor 
ki fogod hirdetni ellenem a nagy átkot — 
tette hozzá Don Jehuda. — Ámen, úgy 
legyen — felelte Ephraim.

*
A magábaszállás idejét Alfonso Cs- 

latrava penitencia-házában töltöte. Meg­
próbálta szemére hányni önönmagának 
Galiana-beli viselt dolgainak megveten­
dő voltát, megpróbálta megbánni. De 
nem bánta meg, örült annak, amit tett 
és tudta, hogy nem is fogja abbahagyni. 
A kolostori visszavonultság csendes nap­
jai csak megerősítették benne azt a fia­
talosan vidám dacot, amivel Don Rodri- 
guenak ellenszegült. Ha most égette a 
vágy Raquel után, az nem a pokol tüze, 
hanem isten kegye volt, És meg fogja

vette tudomásul, hogy a kanonoknak 
sikerült rávennie a királyt Istennel foly­
tatott csendes, kolostori párbeszédre vs 
remélte, hogy Don Alfonso most inkább 
hallgat majd papi figyelmeztetésére 
Ezért erőteljes szavakkal ecsetelte neki, 
mily maró szégyen lenne az ^ egész 
kereszténység szemében, ha a félsziget 
leghatalmasabb királya tétlen maradna, 
miközben Aragon belép a szent hábo­
rúba.

Azután — a király legnagyobb ámu­
latára — minden átmenet nélkül dicsérni 
kezdte Juan Velasqueznek, a dalnoknak 
egyik dalát. E népi énekesek kétes mű­
vészete rendszerint csak elitélő szavakat 
váltott lei az Egyházból. De Juan Velas­
quez annyira meghódította az érsek szi­
vét, hogy palotájában tartotta és énekel­
tette. Úgy vélte, Alfonsonak is örömet 
fog szerezni Juan Valesquez a Rolland 
és Cid tetteiről szóló, zamatos kasztilíai 
nyelvén előadott dalokkal — ne® 
szélve az előadó akrobatikus mutat­
ványairól.

Don Alfonso hivatta a dalnokot 
Igen, Don Martin jól sejtette: az egy­
szerű, vérbő románcok megfogták a 
király szivét. Nem szabad rozsdásodni 
hagynia, a kardját.

(Folytatjuk)
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Rábáti körök:

»Ezer zsidó tért vissza Marokkóba«
Az évek folyamán 230 ezer zsidó hagyta el Marokkót

Vízszintes: 1. Oltalom. 7. Sor­
minta. 13. Görög eredetű szó, 
a.m. valakinek védnöksége alatt. 
14. Idegen levegő. 16. Kietlen. - 
17. Rovat a kérdőíven. IS. Va­
lamelyik a sok közül. 19. Hé­
ber térkép. 20. Vissza: német le­
vél (növény). 22. Vám betűi. -
23. Híres amerikai publicista.
24. Megelégelt. - 25. A bronz 
egyik ötvözőeleme. 28. Részben 
kileng. 29. Zokog. 30. Utó ellen­
téte. 31. Össze-vissza ás. - 33. 
Szamárhang. 34. Sírkő-felirat. - 
35. idejét múlta, réges-régi. 38. 
Felfogja. - 39. Fordított kabát­
rész. 40. Rávés ,de lónév is. 41. 
Kényeimeskedő, könnyen visel­
hető. 43. 151 Rómában. - 45. 
Idegen férfi becenév. 47. A „só­
bálvánnyá lett hölgy” férje. 48. 
Nem elő. 49. Tiltó szócska. 50. 
Monokli része. 52. Mártírhalált 
halt magyar-zsidó költő. - 55. 
A.Z.L. 56. Nem amoda. 58. Ke­
vert sár. 59. A farkasfajtákhoz 
tartozó ragadozó. 61. Kúszó­
növény. 62. Dedó. 63. Női név 
64. Beömlés. bevezetés — ango­
lul. 66. Izomkötő szalagja. - 67. 
Fé'iucatnyian. - 68. Kocsonyás 
halmazállapotú. 69. A magyar 
rádió zsidó származású sport- 
riportere már mintegy 30 éve 
(György).

Függőleges: 1. Olasz mérnök, 
fizikus. A róla elnevezett folya­
dékok és gázok sebességének 
mérésére szolgáló cső (műszer) 
feltalálója. 2. Hamvasztani. 3. 
Állandóan változik. 4. S.L. (1) 
5. Láz szélei. 6. Személyét, önt.

Világhírű mesemondó testvér­

pár. 8. Eres (!) - 9. Mill betűi. 
10. Miskolc hegyéről való. 11. 
Látni és meghalni — olasz ne­
vén (ék. felesleg). 12. A mont­
reali olimpiai játékokkal kap­
csolatban sokat emlegetett pol­
gármester. 15. A közelmúltban 
elhunyt, 1974-ben megosztott 
Nobel-díjjal kitüntetett svéd író. 
21. Maryland állam fővárosa. - 

23. A Déli-sark körüli föld­
rész. 26. A férfi sorsa. 27. Les­
ből figyelő, vadászó stb. 30. El­
taszít. 32. Gyűlölő. 34. Pálya­
udvari rövidítés. - 35. Növényt 
nemesít. 36. Latin jog. 37. Sváj­
ci kanton. 40a. Híres abesszin 
uralkodó. 42. Időhatározó. 44. 
Világhírű olasz filmrendező (Fe 
derico). 46. Kirakós társasjáték. 
48. Járunk rajta. 49. Takarmány 
fajta. 51. Az ajtó elé távozik. 
53. Michelangelo világhírű szob 
ra. 54. Farkas. 55. Vissza: er­
kölcstan. 57. Fordított lendület­
rész. 60. Bázis. 65. Állóvíz. 67. 
Nevető szócska.

Megfejtésül beküldendő:
Vízszintes: 52, 68, 69.
Függőleges: 1, 15, 21, 23, 44.

A 171 sz. keresztrejtvény 
megfejtése

Vízszintes: 1. Kambodia. 13. 
Amalgan. 26. Partizán. 39. Tra 
falgar. 52. Alikki.

Függőleges: 1. Kazamata. 12. 
Sorbonne. 14. Bitorol. 23. Ri­
máit.

Nvereménykönyv:
MÓRICZ ZSIGMOND:

KIVILÁGOS VIRRADATIG

A rábáti kormány hivatalos jelentése 
szerint, az idén közel ezer zsidó tért 
vissza Marokkóba és a közeli hónapok­
ban további százak visszatérését várják. 
Mint ismeretes, a marokkói kormány 
hónapokkal ezelőtt nagyszabású propa­
gandaakciót hirdetett, amelynek kereté­
ben igyekszik visszacsalogatni mindazo­
kat a zsidókat, akik az évek folyamán 
elhagyták ezt az országot.

Marokkóban ma mindössze 17 ezer 
zsidó él, mert 230 ezer zsidó kivándo­
rolt és főleg Izráelben és Francia- 
országban telepedett le. A rábáti ható­
ságok minden repatriáló marokkói zsi­
dónak segítséget ígérnek, hogy munka­
helyhez futtafák vagy megkönnyítik a 
dolgukat, hogy üzletet nyissanak. A rá­
báti La Matiné hivatalos lapban hir­
detmény jelent meg a napokban, amely­
ben a kormány formálisan felszólítja a 
zsidókat, hogy pályázzák meg az egyik 
gyárban megürült állásokat.

Hásszán marokkói király és miniszter 
elnöke, Oszmán, márciusban nyilváno­
san bejelentette: ,,elvárja, hogy a világ 
bármely részében — beleértve Izráelt — 

élő marokkói zsidó visszatér hazájába”.

A hatóságok fényes fogadásokat rendez­
nek minden egyes visszatérő zsidónak, 
mert remélik, hogy a fogadtatás a visz- 
szatérők családtagjait és barátait is rá­
veszi a repatriálásra. Zsidó fiatalok ma­
roknyi csoportját, amely a közelmúlt­
ban visszatért, lakással és élelmiszerrel 
várta a marokkói kormány, amely ezt a 
segítséget folytatja, amíg — a Marokkó­
ban lévő súlyos munkanélküliség dacára 
— sikerül ezeknek a zsidóknak állandó 
munkahelyet találni. Néhány fiatalem­
bert például a szállodaipari iskolába 
küldtek, akik tanulmányaik befejeztével 
a turistaiparban helyezkednek el.

Marokkói főtisztviselő a következő­
ket mondta az egyik amerikai hírügy­
nökség rabati tudósítójának: ,,Ugy vél­
jük, mi is hozzájárulunk a közelkeleti 
problémák rendezéséhez, mert bizo­
nyítjuk, hogy a zsidók és a mohamedá­
nok békésen együttélhetnek, dacára an­
nak, hogy létezik egy Izráel nevű ál­
lam.”

A PFSz egyik képviselője kijelentette, 
hogy a terrorista szervezetek jó néven 
veszik és támogatják a marokkói kez­
deményezést.

Elmozdítják tisztségéből 
a mérőm jésiva vezetőjét

Álnéven jutott álláshoz — Joszéf Ámár rabbit a mááloti vérfürdő 

nyomán eltiltottak minden tanítói és nevelői tisztségtől
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'EGVSZER FIZET. DBfl
srasati

NÉGYSZER HIRDET HWUKSTtt híj
• VTszek frizsidereket, tiutoro-,
P* es örökségeket, házhoz jövök
e .iXhfi "'-te SS636Z I
® RAKTÁR KIÁRUSÍTÁS. Ruhák, 
Msztümök a régi árban. „Szalon 
Bruxelles”, Tel Aviv, Allenby 13.
• SMUel vesz bútort, mzsmert, 
televíziót, hagyatékokat, maximá- 
us áron. Tel. 240514.
• 4500— FONT KÉSZPÉNZBEN, 
l többit kamatmentes részletre, ha 
‘Ougorát vagy orgonát vesz Mel-

Psznátrim cégnél. Tel Aviv, 
Bizengoíf 125, tel. 220303. ,
? vészek televíziót, mzsldert es j 
uasznált bútort. 829706, d. o. 2-tOi ; 
? *4—^5519, ÁLTÁLÁN „ S remont j 
t*’11” — csempe — márvány — | 
Konyhafelszerelés _ szerelés — trt-1 

, — festés — tapéta. Nézze I 
i?;Veszm unkáinkat. Balter. Bár- 
Kochbá 55
•á’HáMáVRIK” csiszolás és fénye-
»tes plusz takarítás 400__töl, ga-
ranciaval. 791872, este 39566.
» „IZABELLA” — szakszerű mász­
ás szakérője. Ben Jehuda 178, 
l- be)arat, n. em.
• Mar<jkl vesz régiségeket, örök­
seket stb Tel. 833245.
• MINDENFÉLE televízió javítása
• unciával és évi biztosítás — 
nBiectrotal” 822077.

• DUPLA hotelszobák 35 font 
naponta, két személynek 45 font. 
Spinoza 11, 03-238664.
0 ELSŐRENDŰ VARRÓNŐT kere­
sünk női konfekcióhoz és nőt over- 
lockhoz és gomblyukakhoz a mű­
helybe. 52480.
• DZSUKOK teljes kiirtása egy­
éves garanciával azonnal — 
03__476381. Engedély sz. 228.
• KULCSPÉNZÉRT 3 szoba, Sálom 
Aléchem 50. Telefon 283321, 4—7- 
ig, péntek, szombat kivételével.
0 KÜLFÖLDI ÁPOLÓNŐ vállal 
luxus lakásában idős nőket (fér­
fiakat) gondos ápolásra, orvosi fel­
ügyelettel 298942.
0 FIATAL NŐT keresünk festek 
szakmai gyakorlattal, akik gyár­
ban dolgoztak, POB. 5191, Teil-Aviv.

KabimA
Tel-Aviv, nov. 14, vasárnap

kurázsi mama

6 4-SZER HIRDET, 
E6YSZER FIZET
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j Ezúton értesítjük miodazo- 
§ kát, akik érdekelve vannak 

négynyelvű (román, jiddis, 
lengyel és magyar) apróhir­
detések és álláshirdetések fel- 

i adásában, ugyanúgy adhatják 
j ie ezeket a hirdetéseket, mint 
I a múltban.
nr—.«■«»«wwwifMbMa

Cvi Néria rabbi, a Bné Áki- 
vá jesivahálózatának vezetője 
bejelentette, hogy „egy-két hé­
ten belül” megszüntetik a Bné 
Ákivá méroni jesivájában dol­
gozó Joszéf Ámár rabbi taní­
tói alkalmazását. Ámir rabbi 
egyike volt annak a három ta­
nítónak, aki megszökött, ami­
kor az átszivárgó gyilkos ter­
roristák megtámadták és hatal 
mukba kerítették azt a mááloti 
iskolát, ahol a kiránduláson lé­
vő, közel 100 cfátj kislány 
aludt.

Mint emlékezetes, a hadse­
reg egyik különítményének si­
került a bajbakerült gyereke­
ket kiszabadítani, de 22-en meg 
haltak és többen megsebesül­
tek a terroristák gyilkos go­
lyóitól.

A gyászoló szülők vizsgáló 
bizottság felállítását követelték 
a megfutamodott tanitó meg­
büntetése céljából. A Lifsjtz- 
bizottság megállapította — töb-
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ajtó- és falbevonat

bek között —, hogy Joszéf 
Ámár rabbit, az egyik az egyik 
tanítót, aki felelőtlenül sorsára 
hagyta a gyerekeket, alkalmat­
lannak minősítik mindenféle ta­
nítói, vagy nevelői feladat be­
töltésére. A bizottság javaslata 
alapján a közoktatásügyi mi­
nisztérium utasította a cfáti 
városházát, hogy bocsássa el 
állásából Ámár rabbit, ami­
nek a városháza eleget tett.

A szerencsétlen szülök az 
utóbbi időben megtudták, hogy 
Ámár rabbi megváltoztatta a 
nevét és Joszén Ben Porát 
rabbi néven a Bné Ákivá mé­
roni jesivájának élén áll. Nyom 
ban a közoktatásügyi miniszté­
riumhoz fordultak és a rövid 
vizsgálat megállapította, hogy a 
névváltoztatás tette lehetővé 
Ámár rabbi alkalmazását a je- 
siva élén. Ez még tavaly tör­
tént és a jesivahálózat vezetője 
már akkor utasítást adott Ámár 
rabbi menesztésére, de a mero- 
ni jesiva nemcsak, hogy meg­
szegte az utasítást, hanem a je­
siva vezetőjének nevezte ki 
Ámár rabbit.

Mose Cvi Néria rabbi, a Bné 
Ákivá jesivahálózatának feje 
közölte, hogy rövid időn belül 
elmozdítják tisztségéből Ámár
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JERUZSÁLEM!!!

Cipők és csizmák az 1977-es télre.
Nagy választék ALEXANDER’S gyártmányú

cipőkben

FREIMAN és BEIN
jf Modern osztály, elegáns és választékos 

cipők

Jeruzsálem, rh, Jafo SO
Binján Ámudim

A HÁGA PARANCSNOKSÁGA

KÖZLEMÉNY
TISZTELT POLGÁR!

§ A Hágá parancsnoksága tájékoztató brosúrát készi- 
* tett a közönség számára, benne az utasításokkal, — 

hogyan kell felkészülni a rendkívüli helyzetre, s ho­
gyan kell viselkedni háború esetén. Ha még^ nincs 
meg Önnek ez a füzet, — forduljon levelezőlapon 
a 2673. Cáhál postafiókhoz és a brosúrát azonnal
elküldik Önnek.

Üdvözlettel:
a Hágá parancsnoka

Ben Porát rabbit, de hozzátet­
te, hogy ugyanakkor lépéseket 
tesznek rehabilitációjára. Néria 
rabbi ugyanis úgy véli, hogy 
Ámir rabbi már eleget bűnhő­
dött és szökése csak a gyáva­
ságának kifejezője volt, de nem 
a közvetlen okozója a gyerekek 
halálának.

Ámár rabbi minden nyilat­
kozatot megtagadott az üggyel 
kapcsolatosan és csak ezt volt 
hajlandó mondani: „Már eleget 
ontották a véremet.”

k HITACHDÜT 
0LÉJ HÜ1BGÁRIA

JERUZSÁLEM
November 15-én, hétfőn 5 órai 

kezdettel a HOH Jaffa ut 84. sz. a. 
Roth kultúrotthon helyiségében

MŰSOROS TEAEST.
Előadó: TABAK LÁSZLÓ, Újság 

iró. Reichnitzer Klára — szaval 
Aktuális politikai kérdések a kül- 
és belpolitikai visszásságokról.

Háziasszonytk: Reichnitzer Klá­
ra, Grosz Sári, Kahán Lea.

Tekintettel arra. hogy az előadás 
6 órakor kezdődik, a tea felszol­
gálása csak 6 óráig igényelhető.

Költsé4gmegtérités 5— TL. — Uj 
bevándorlók részére díjtalan.

NATANJA
vasárnap. 14-ikén, este 8 órai kez­
dettel, a Moádonban (Soham u. 6), 
dr. Hermann Dezső, „Izráel és Ame 
rika” címen tart előadást. Megnyi­
tó: dr. Gonda László, zárszó: dr. 
Berg József. Ezúton hívjuk meg a 
natanjai magyar jisuvot. Költség­
hozzájárulás 4— font.
•aBBHW-'M-JWSM»»!*»”' —'*•""•****«

17.30: OT-OT-OT-----Gyermek­
műsor

18.00: A ZENÉLŐ HAJÓ
19.00: „TORNÁDÓ” — Doku­

mentum?:!™
20.00: KOMÉDIA — Részletek 

a „Volpone” és a „Tar- 
tuffe” előadásaiból. Sze­
replők: Misá Äserov, Sto­
rno Visinszki, Albert Kö­
bén és Cvi Halperin. Leve­
zeti: dr. Gideon Efrát

20.30: A CSALÁDBAN MA­
RAD — „Maude”

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN — Aktuális 
problémákról

22.00: A CHÁSZID FESZTI­
VÁL DALAIBÓL. Előad 
jak: Odéd Ben-Chur, Edna 
Goren, Ofira Gluszka, Űzi 
Chitman, Jizhár Köbén, 
Josie Katz, Űzi Méiri, Siis- 
sie Müller, Iláná Rovina, 
Ruchámá Ráz és a Réirn- 
duó

22.50: A FIVÉREK — 5. rész: 
„AZ ESTÉLY” - A Ha­
mond család tagjait coctail 
partira hívják, ahol Bar- 
basa érdekes dolgokat tud 
meg apjáról, míg Ann fér­
je távollétében más férfi 
társaságában talál vigaszt

23.40: Egy r ondat a Szenlirás- 
bói. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ 

8.10: Irodalom
8.35: Számtan az 5. osztálynak 
9.05: Angol a 8. osztálynak 
9.25: Állampolgárság a 7. osz­

tálynak
9.45: Angol nyelvlecke felnőt­

teknek
10.05: Angol a 9. osztálynak 
10.25: Angol a 6. osztálynak 
10.45: Angol a 9. osztálynak 
11.10: Irodalom a 7—9. osztály­

nak
11.30: Természetrajz a 6. osztály 

nak
12.10: Geometria a 8. osztálynak 
12.30: Tanácsadás a 9. osztály­

nak
12.50: Angol a 10. osztálynak 
13.10: Biológia a 9. osztálynak 
13.55: Művészettörténet 
16.00: Kézimunka 
16.15: Angol a 9. osztálynak 
16.35: Természetrajz 
17.00: Bach műveiből

1976. november 14, vasárnap 
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ÁLLANDÓ MÜSORSZAMOK 
1. MŰSOR (ALEF)

Hírek: 7.00. 10.00, 12.00. 14.00, 
16,00, 18.00, 22.00 és 24.00 órakor. 
Könnyű héber nyelven: 11.35. 
Dléknak naponta 18.45—20.45-lg. 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55. A magyar adás 
minden szombat este 18.45-kor. 

U. MŰSOR (BÉT)
Hírek minden órában reggel 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00. 13.00 és 19.ÍW órai 
hírek után. Lapszemle a ISO, 
11.00 és 14.00 órai nirek vtáfc 

Ul. MŰSOR (G1MEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és s!ág -rek 6 00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig 

A HADSEREG RADIO JA 
Óránkénti hírszolgálat a nap 

i4 órájában, valamint iilnnaga- 
ztn 8.00-tól 9.00 óráig. 17.10-től 
18.00-lg és 23.45-tői 14 00 óráig.

I. MŰSOR (Álef)

7.07: Reggeli koncert. - 10.15: 
Elemistáknak, i 2.05: Cselló-szá­
mok. 13.00: Könnyű és klasszi­
kus. 14.10: Anyáknak és gyere­
keknek. 15.01: Izráel az atom­
korszakban. 16.05: Zenei fejtörő. 
16.45: Kamarazene. 18.05: Fiatal 
zeneszerzők müveiből. - 20.45: 
Zongoraszámok. 21.30: Háiáchi- 
kus kérdések. 22.05: A choíoni 
zenekar felvételeiből. 0.10: Há- 
tikvá.

II. MŰSOR (Bet)

8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná­
lunk itthon. 12.05: Dolgozóknak. 
12.30: Héber dalok. 13.30: Üd­
vözlet dallal. 15.05: Filmzene. - 
17.10: Népek dalaiból. - 18.05: 
Chászid dallamok. 18.43: Snort. 
20.05: Az idős emberek világa. - 
21.05: Jazz. 22.05: A múlt év- 
ben történt. - 23.06: Meni Peer 
tarka műsora. 1.08: Hátikra.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Reggeli üdvözletek. 10.05: 
Dóri Ben-Zeév a mikrofon előtt. 
13.05: Déli párbaj. 14.05: Sport- 
magazin. 15.30: Hárman együtt. 
18.05: Interjú. 18.35: Uj hang­
lemezek. 20.05: Kívánságműsor. - 
22.05: Slomó Arci énekel. 0.05: 
Éjjeli madarak. 2.05: Tarka mű­
sor reggel 6-ig.

LIM0NTA
új tap5ta foltok elicr
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W!Z0 ■ Rám^-Gán *
Nátán utca 16,

Jöjjön velünk Amerikába, 
felejthetetlen élményben 

lesz része.
LEWI HELLA
amerikai körútjáról 

mozgó vetített képes elő­
adást tart szerdán délután 
fél 6-kor. Mindenkit szive- 

- sen látunk. ______
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Bár Hillel Krausz 
hirdetési iroda.
Hirdetések felvétele 
az összes új'Ságokba, 

tel. 791872 • 783507. 
Családi hirdetések 
éjszaka, telefonon: 
717155 • 982386

ARANYKOR Kiül
(Ben Ami n. 12 — 

Beilinson u. 9, sarkán)
(Levélcímünk. POB. 11573. T. A.)
A sok-sok érdeklődésre válaszolva, 

örömmel jelentjük, tagjainknak, 
barátainknak, hogy november 28 
án, vasárnap este fél 8-kor tartja 
meg Leichtner Éli vidám beszámo­
lóját nyári erdélyi bolyongásairól, 
„Cenzúra nélkül" címmel. fBuka-
rest __ Temesvár __ Szatmár —
Nagyvárad _ Kolozsvár — Maros- 
vásárhely) és szívesen válaszol a 
hallgatók bármilyen kérdésére — 
cenzúra nélkül. Bevezeti: dr. Antal 
László, elnök.

A műsor második részében. Opera 
házunk kedvenc vezető énekesei­
nek gálaestje: Eszter Baumvell, 
Nomi Pinkusz, S. Sándor György, 
S. Lange wich. Műsoron: népszerű 
könnyű opera-, operett dalkettösök. 
Teljesen uj műsor! Az elővétel 
megindult klubnapjainkon.

*
December 15-én reggel 7 órától, 

újabb szenzációs programú kirán­
dulás. Cbanuka a Holt-tenger 
partján. Útirány: Jeruzsálem (Iz­
rael Muzeum) — az uj utón uta­
zunk a Holt-tenger partjára, ahol 
ha az idő megengedi fürdünk 2
órát. __ Szdom. Mindez egy nap
alatt, népszerű áron. Jegyelővétel: 
klubnapjainkon, vasádnap. kedd. 
csütörtök 3—7-ig. Ne várjon jegy- 
elővételével az utolsó percig, aki 
előbb jön, előbb ül.

WI20 — Natanja
Hétfő reggel 9—12 
és délután 4—6-ig

Amerikai olcsó 
ruhák kiárusítása

Kérjük a chávérákat, akik 
az 1976-os tagdíjukat 

nem fizették ki, a Wizo 
moádonjában a járandósá­

got egyenlítsék ki

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
4.30-7.15-9.30 

ELŐADÁSOK KEZDETE:

ALLENBY: Cselszövések 
BEN JEHUDA: Vágyakozó 

diáklány
CÁFON: Police Python 357 
CINEMA-1: Édes szerelem 
CINEMA-2: Háborgó utcák 
CHÉN: A vadász 
DEKEL: Visszatérő alkalom 
DRIVE IN: A dél dala (1);

A nagy szökés (2. 3) 
ESZTER: Győzelmi induló 
GÁT: Lenni, vagy nem lenni 
GORDON: Kegyetlen világ 
HÓD: Bűnöző a törvény 

szolgálatában 
LIMOR: Yuppi du 
MÄTMID: Akar, de fél 
MAXIM: Callan 
MERKÁZ: Karate film 
MOGRÁBI: Az elnök emberei 
OFIR: Mint az éj heve 
ŐREI: Gyönyörű népség 
PARIS: Szerelem és anarchia 
PEÉR: Kakukkfészek 
ROYAL: A vadoné 
STÚDIÓ: Érzelmek vihara 
TÁMÁR: Vágytól meghalni 
TCHÉLET: A világűr istenei 
TEL-AVFV: A medve torkában 

ZOHÁR: A becsület

Ügyeletes gyógyszertárak 

Tel-Avivban

Kikár Hámediná. Hé Böijjár 48, 
tel. 258046: Frenkel. Hámelech Ge­
orge 28, tel. 223721.

Haifán

Balfour, Mászádá 1, tel. 662289.

1976. XL 14 5.
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A Kfár HámékkáNé szállóban

ELFOGTÁK SLOMO CHÁ1EIIÁ 
SZÖKÖTT BÜNÖZÖT

Egy feldöntött telefon okozta vesztét — Beismerte az angol turistáim 
megerőszakolását — „Most lebuktam, de újra megkísérlem a szö­

kést”
A rámát-gáni Kfár Hámákkábiá szállóban péntek este értesítette a biztonsági tisztet. Ez

elfogtak a két gyilkossággal es több nemi erőszak elkoie- ajtaját amjnek következtében
lésével gyanúsított Slomo Cháleuát. aki vasárnap szökött cháleuá ütést kapott az arcán.
meg a ienizsálemi bíróság épületéből és azóta az egész or- Amikor a biztonsági tiszt meg-

„ , ,, ,rr kérdezte tőle. hotry mit keres ott.
szágra kiterjedő ha? to vadászatot folytatott ellene a rendőr- a hjvat]an vendég azt válaszolta.
ség. a hafá trend őrség és a terror eVeni küzdelemre kikép- bo?y ..nincs lakása s aludni akart
zeit különleges alakulat bevonásával. íebhen a szobában • A biztonsági

, , . . . , ..'tiszt és az isazeato mee mindigChál_tá a Kfár Ha.r.akkabia nozó túszként akarta magan"
szálló könvvelőségén pihent, ami tartani. j
kor elfogták a szálloda őrei. akik; Rut Návon asszony azonban: 
eleinte nem ismerték fel. Rut Ná- hajlandónak mutatkozott art a,: 
von. a szálloda igazgatójának fe-, hogy a várakozás ideje alatt két j 
lesége azonban a sajtóban közölt méter távolságból beszélgessen j 
fénykép alapján azonnal megálla-i vele. Ennek során azt tanácsolta 
pífötta. hogy kiről van szó és neki. hogy kérjen pszichiátriai 
közlése nyomán az őrök értesí­
tették a rendőrséget.

Teodorákisz 
a palesztinaiakért

Athén. (TFP). — Mikisz Teo­
dorákisz, a világhírű görög ze­
neszerző Athénben a hétvégén 
hangversenyt rendezett, amely­
nek teljes bevételét a paleszti­

nnal menekültek megsegítésére 
■ adományozta.

A koncerten számos paleszti-

Amikor Rut Návon asszony 
felismerte Cháiéuát. az eleinte 
tagadni próbálta személyazonos­
ságát és jellegzetesen naiv arcki- 
felezéssel ezt mondta: ..Miféle 
Cháleuáról beszél, asszonyom? 
Ön bizonyára téved...”

Amikor a szálloda dolgozói 
megtudták, hogy valóban Chá- 
Ieuáról van szó. elmenekültek. A 
bűnöző, aki vasárnap szökött el 
a jeruzsálemi törvényszékről, 
esvedül maradt a szálloda biz-

kezelést. Cháleuá ekkor megtört 
és ezt mondta: ,.Jó, akkor hívja 
a rendőrséget.

; azt hitte, hogy közönséges betö­
rővel van dolga.

A telefonos kisasszony elmon­
dotta. hogy néhány perccel az 
eset előtt a biztonsági tiszt meg­
kérdezte tőle. hogyan megy éj­
szaka egyedül haza. nem fél-e 
Cháleuától. A bűnöző akkor 
alig néhány méter távolságra 
volt tőle.

VESZTETT A LISTAVEZETŐ
Végre győzött a bajnokcsapat — Egyre kilátástalanabb a Mákkábi 

Petách Tikva helyzete
A labdarugó bajnokság tegnap lebonyolított fordulójá- céhen Méir Iluz a

ban végre sikerült lefékezni a „Mákkábi Tel Aviv ex j te a csapatot és Boni az 56., 
presszt”. A Betár Jeruzsálem a Rloomfield-pályán 1:1 Béni Álon pedig a 66. és a "o! 
arányú döntetlent harcolt ki a listavezető csapattal szem­
ben, amely azonban továbbra is veretlen és most 2 pont­
tal vezet a második helyen álló Hápoél Tel Avivval szem­
ben. amely Katamonban kétvállra fektette fővárosi testvér' 
csapatát. A táblázat alsó végében az utolsó helyen kullogó 
Mákkábi Petách Tikva ismét kikapott és 2 pontjával bá­
natosan tekint az előtte álló két csapatra, amelynek 6-6

I hálójába talált. Ez
Hákoách 

fellelkesitet-

percben ért el további gólokat. 
A Hákoách vigaszgólját Mose

I A rendőrségen tett tanuvallo- 
Nem vagyok olyan szörnyeteg,; mádban Cháleuá beismerte, hogy 
ahogy önök gondolják, hanem j Bét-Semes mellett megerőszakolt 
egy szerencsétlen ember, aki-! egy angol turistalányt. Hozzá-
nek kezelésre van szüksége.”
Közben azonban több ízben

kísérletet tett. hogy rábeszélje a meg őt”. Zsebében kis reszelő!

fűzte azonban, hogy ..voltakép­
pen a turistalány erőszakolta

szálloda biztonsági tisztjét, en­
gedje szabadon. Ez persze nem 
használt és a biztonsági tiszt 
később elmondotta, hogy Cháleuá 
rendkívül fáradt volt.

és néav konvhakést találtak.
Cháleuá meglepően tiszta es 

gondozott volt. Simára borotvál- 
tan és jólfésülten került a rend­
őrség kezére és nem tette ..meg- 

Mintegy negyedóra múltán ér-i haiszolt bűnöző” benvomását. 
tonsági tisztjével, akitől vizet ^ kezelt meg Viktor Ben-Susán Amikor bekísérték az abu- 
kért. A két ember aránylag hosz-j rendőrőrmester a kirját-onói ka-| kab'ri őrizetes fogházba, a követ­
sz ú ideig maradt egymás tár-, pitányságról. Amikor azonban lel kezőket mondotta: ..Most lebuk-
saságában. miközben a biztonsági 
tiszt Cháleuára szegezte revolve­
rét. Cháleuá közben magához 
szólította Rut Návon asszonyt 
azzal, hogy ..mondani akar neki 
valamit”, az asszony azonban 
nem közeledett hozzá, mert azt 
gyanította, hogy a szexuális bű-

Szennyeződés 
az éjláti olajkikötő­

ben

tartóztatta Cháleuét. kiderült.! tam. de legközelebb megint meg 
hogy elfelejtett bilincset hozni mai szököm a börtönből.” 
gávnl és ezért

síuUnak zsinórjával kötözte 
meg a szökött bűnözőt.

Néhány perccel később megérke-

nai diák volt jelen, akiknek 
Teodorákisz azt mondotta, hogy 
..a görög nép túlnyomó többsé­
ge aggodalommal figyeli a föld 
jiikről kiüldözött palesztinaiak 
sorsát és elitéli ellenségeiket, a- 
kik kiirtásukra szövetkeztek.”

Ä helyes tippers

Az e heti totó-szelvény 
helyes tippeiése a következő 
volt:
1. 2. 1, 2. X, 1, X, X. 2, 
X, X. 1, X.

pontja van.
A Bloomfield-pályán több 

mint 20 ezer néző tekintette 
meg a Mákkábi Tel Aviv és a

Jechiél lőtte a 62. percben. A 
Hákoách veresége ilyen arány-

„HULIGANIZMUS” VADJÁVAL BÍRÓSÁG 
ELÉ ÁLLÍTOTTAK KIT ÄLIJJA- 

AKTIVISTÁT MOSZKVÁBAN

Betár Jeruzsálem találkozóját, a- 
mely helyenként igen színvona­
las. szép küzdelmet és döntetlen < ban js megérdemelt volt. 
eredményt hozott. A Mákkábi j \ bajnok Hápoél Beér Séva 
gólját Perec lőtte már az első, sok kudarc után végre masára 
percben. Málmilián pedig a 12. j talált és honi pályán 2.-D-,. le- 
percben egyenlített. A Betár aC győzte a Betár Tel A vivőt. Mind 
első félidőben jobban és főleg kbt gól szerzője Ávjtán vol; 
helyes taktikával

New York. (ISTA). — A szov 
jet zsidók megsegítésére alakult 
amerikai közéleti bizottság bir­
tokában lelevő értesülés szerint 
a szovjet hatóságok bíróság elé 
állítottak két alijja-aktivistát, 
Borisz Csernobilszkit és Joszéf 
Ászt. akit huliganizmussal vá: 
dóinak. Tárgyalásuk a közeli 
napokban kezdődik. Csernobilsz- 
ki foglalkozására nézve mérnök, 
Ász pedig orvos. Mindkettőjük 
felesége az amerikai bizottság

közbenjárását kérte, mert férjük 
semmilyen bűncselekményt nem 
követett el.

A szovjet titkosrendőrség kö­
zegei mintegy három héttel ez­
előtt tartóztatták le őket, mert 
resztvettek a Moszkva központ­
jában rendezett tüntetésben és az 
azt követő ülősztrájkban.

Szabadlábra ke^l egy 
náci háborús bűnös

zett a riadóautó rendőrtisztekkel 
és rendőrlegénységgel.

Cháleuá már letartóztatásban 
volt. amikor az elfogására kine­
vezett jeruzsálemi rendőrkülö­
nítmény hivatalában még szinte 
percenként jelentették különböző 

I polgárok, hogy látták a bűnözőt. 
Cháleuá azt mondotta, hogy Re- 

A közlekedésügyi minisztérium! chovotról érkezett oda. de nem. 
ellenőrei pénteken hajnalban na: tudta, hogy a Kfár Mákkábia 
gyobb olaj foltra lettek 
mesek a tenger szintjén, az

Pótköltségvetés a sikunügyi minisztériumnak
Közei. 11 ezer ÜRES LAKÁS VAN 

ft FEJLESZTÉSI VÁROSOKBAN
Anyagi nehézségekkel küzdenek az építkezési vállalatok j szok között 57 zsidó volt 

A Kneszet pénzügyi bizottsá-

Róma (Reuter). — A római 
katonai bíróság tegnap utasítást 
adott Herbert Kapler náci há­
borús bűnös szabadlábra helye­
zésére. Kapiert 1948-ban élet 
fcgvtiglani fegyházra ítélték 335 
polgári túsz kivégzéséért. A tú-

ga legutóbbi ülésén pótlólag 250 
millió font költségvetést szava 
-zott meg a sikunügyi miniszté­
rium ez évi gazdasági céljaira. A

jim Korfu (Likud) képviselő ja­
vaslatát, hogy a pót-költségvetés 
jóváhagyása előtt idézzék be Áv 
rahám Ofer sikunügyi minisztert 
de a többség úgy- döntött, hogy

pót-költségvetés rendeltetése az. Ofert csak akkor fogja beidézni ki. hogy a szabadlábra helyezés 
I hoay kimentse szorult helyzeté-; és meghallgatni, ha a pénzüeyi Nvugat-Németország nyomására

Az olaszországi zsidóság élesen 
megbélyegezte azt a határozatot, 
amely elrendelte a jelenleg 69 
éves volt SS-ezredes szabadlábra 
helyezését. Az a vélemény alakult

játszott, szü­
net után azonban- visszaesés 
mutatkozott a játékban, amit a 
vendéglátó csapat nem tudott 
kellőképpen kihasználni. így az 
eredmény igazságosnak mond­
ható.

Ugyancsak 1:1 arányú dön­
tetlennel végződött a Bloomfield 
pálya előmérkőzése is. a Sim­
son és a Hápoél Jáhud között-. 
A Simson gólját Ezra Lévj lőt­
te az 54. percben, Szászon pe­
dig egy perccel a mérkőzés vé-

a
16.. és a 76. percben. A Betár 
Tel Aviv játéka súlyos csalódást 
okozott, különösképpen ami a 
védelmet illeti.

A Hápoél Kfár Szábá honi 
pályán 3:l-re legyőzte a Mák­
kábi Haifát. Fogéi egyszer fejes 
sei, egyszer pedig hatalmas lö­
véssel talált a Mákkábi háló­
jába. A harmadik gólt Tárábesz, 
a haifaiak becsületgólját pedig 
Ben Sitrit lőtte. A mérkőzésre 
csúnya incidens tett pontot, a- 
mikor az utolsó percben az

i bői az anyagi nehézségekkel küz- 
éj- vitt lénhűtő készülék nyílásán át f-ő építkezési vállalatokat. A pét­

ién olajkjkötő mellett. Kiderült.; ugrott be a szállódé könyvelőségi költsegveiest 
hogy mintegy 50 tonna nyers-; szobájába, de közben a földre 
olaj szivárgott ki az olajkikö- i sodorta a telefonkészüléket. Ez
tőben horconvzó Adele nevű í volt a veszte, mert

a szálloda telefonközpontjában 
kigyulladt a vörös lámpa,

bizottság a Sikun Ufituách álla­
mi vállalat anyagi nehézségeit 

a koalíciós pártok ; fogja egy másik ülésen tár­
képviselőinek szavazatával, azigyalni. 
ellenzéki Likud képviselők el­

történt. Kapler az utóbbi tíz évet 
rabkórházban töltötte és azt mon 
dották róla, hogy gyomorrákban 
szenved.

tartályhajóból, amelynek oldalán 
rés keletkezett. Azonnal meg- __
kezdték a tengerbe ömlött nyers j ami felkeltette a telefonos kis- 'an 
olaj felszívását, szalma és kü-j asszony gyanúját. A lány ugyanis 
lönböző vegyiszerek igénybevé-1 tudta, hogy ilyen késői órában 
telével. • 1 nincs senki a könvvelőségen, és

FELÉRE ŐSÖKKÉNT A ROMÁNIAI ÄLSJJÄ
Októberben Románia 50 szá­

zalékkal csökkentette az olék-

lenvetése ellenére fogadták el.
. A különféle sikun- és lakás- 

építési vállalatok 10.700 eladat­
lak ássál rendelkeznek a fej­

lesztési övezetekben lévő városok­
ban és semmi kilátásuk arra. 
hogy ezeket a lakásokat belátható 
időn belül eladják. A lakásokat 
a sikunügyi minisztérium követe­
lésére építették a lakosság-de- 

Mielőtt a Romániának nyuj- ’’ centralizálási tervek keretében, 
tott kedvezmények meghosszabj csakhogy a lakásokra nincs 

nak adott kivándorlási engedé-! bitásának tárgyalására került j igénylő.
Ivek számát, amelv az előző: sor, az amerikai Kongresszus | A lakáskészletből 5600 lakás 
négy hónapban is már meglehe-! ellenőrizte a románjai kiván-dor-, az állami Sikun Ufituách vállalat 
tősen alacsony, de általában vál j lás helyzetét és annak ellenére, tulajdonában van, 2000 lakást a 
tozatlan volt. Mértékadó jeru-| hogy a kivándorlók száma ala-1 hisztalruti Sikun Ovdim épített, 
zsálemi körök becslése szerint,, csony volt. végül is az egyez- 
az alijja-engedélyek számának j mény felújítását javasolta. A 
visszaesése összefüggésben áll Kongresszus vizsgálatainak ered- 
azzal a ténnyel, hoay az ameri-

EGY ÉV ALATT 60 E*tR EMBER 
RÉSZESÜLT SZAKMAI KIKÉPZÉSBEN

kai kormány néhány héttel ez­
előtt jóváhagyta a Romániának 
nyújtott kereskedelmi és vám- 
kedvezmények meghosszabbítá­
sát.

ményét az amerikai zsidó szer­
vezetek képviselői is támogat­
ták. Az egyezmény 1977 julius 
1-ig marad érvényben.

a többit pedig tucatnyi kisebb, 
főleg magánvállalkozó építette. 

A bizottság elutasította Chá-

A munkaerő tartalékok hiva­
tala mellett működő közéleti ta­
nács ülést tartott Mose Bár ám 
munkaügyi miniszter részvételé­
vel. s azon Jiszráel Gorálnik, a 
minisztérium szakmai nevelési 
osztályának vezetője elmondotta, 
hogy a következő költségvetési 
évben hatvanezer ifjú és felnőtt 
részesül szakmai kiképzésben, il­
letve továbbképzésben. Tekintetbe 
vették, hogy a részleges lelassí­
tás, illetve egyes területeken mu­
tatkozó munkanélküliség követ­
keztében sokan

ge előtt egyenlített. A Jáhud job: egyik: néző kővel eltalálta Sá­
bán játszott és győzelmet is ér-; mjr partjelző fejét, aki elájult 
demelt volna, de csatárai sok jó £s orvosj kezelésben kellett ré- 
helyzetet hagytak ki. szesiteni.

A Mákkábi Natanja saját pá- ^ fővárosi Katámon pályán 
lyáján hat perccel a mérkőzés a ..házigazda” Hápoél Jeruzsá- 
vége előtt 2:0-ra vezetett a jCm 1:0 arányit vereséget szeri- 
Hápoél Akkóval szemben, de vcdett a Hápoél Tel Avivtól. A 
végül döntetlennel fejeződött be ■ gbj már a mérkjőzés első per- 
a mérkőzés. A natanjaiak Spieg cejben esett, amikor egy ártatlan 
ler nélkül is uralták a^ mezőnyt, ]abda Cion Márili baíhátvéd fe- 
ami Odéd Máchnesz (~1) és Lá- védhetetlenül a hálóba
vi fejesgóljával (59) jutott kife- vágódott. Ezután js sok táma- 
jezésre. A mérkőzés vége felé; d^st vezetett a Hápoél Tel Aviv, 
azonban az akkorák. Timor Co-; d^ az eredmény' nem változott 
cosvili vezetésével rohamra in-jA mérkőzés hőse kétségkívül a 
dúltak a natanjai kapu ellen és j két kapus. Poznanszki és Bezse- 
Mjntz (84). majd Ászájág (88) | ráno volt. aki számos veszélyes 
góljával sikerült 2.2-re változtat; ]abdát védett ki. 
niuk az eredményt.

A Mákkábi Jaffa idegen pá-! 
lyán 1:0 arányú győzelmet ara-j 
tott a Mákkábi Petách Tikva el 
len, amelynek egyre kevesebb 
a kilátása a bennmaradásra. A; 
mérkőzés egyetlen gólját Árué ti j 
lőtte a 29. percben. 11-es bün­
tetőből. A Mákkábi Petách Tik 
va szervezetlenül játszott és en­
nek köszönheti vereségét. Ovád- 
já Ben Jicchák gyengén vezette 
a mérkőzést.

A Hápoél Haifa Kirját Chá- 
jimban 4:1 arányú fölényes győ

majd szakmai átképzésre. Ebből 
a kategóriából 22 ezer ember 
átképzését készítik elő.

Nagy súlyt helyeznek termé­
szetesen az ipari szakiskolák, il­
letve a gyárak mellett működő 
tanonciskolák oktatási színvona 
Iának emelésére és az új olék ré­
szére is lehetővé teszik, hogy a; zelmet aratott a Hákoách felett.

Ftisím-Leeiest mellett megtalálták 
az ás^hdi fwMmHr h^ttsstét

A románok havonta mintegy j A risou-lecioni homokbuckák - 
80—100 kivándorlási engedélyt ban pénteken megtalálták Ávra-

Jesiva nyílt 
Kádumban

Álon More településen, ame­
lyet főleg Kádum néven ismer­
nek. a múlt héten jesiva nyílt 
az olyan leszerelt katonák szá­
mára, akik érdekelve vannak a 
zsidóság és a Tóra területén va­
ló jártasságuk elmélyítésében. 
A jesjvában. amelynek felállitá 
sát fél évvel ezelőtt kezdemé­
nyezték, jelenleg tizen tanulnak 
és valamennyien a jeruzsálemi 
„Merkáz Háráv” jesivából jöt­
tek ide.

Mose Rechel rabbi, a jesiva 
vezetője elmondotta, hogy ez a 
tanintézet elsősorban azoknak a 
leszerelt katonáknak a rendelke 
zésére áll, akik a szolgálatuk 
idején kénytelenek voltak meg­
szakítani a már megkezdett ta- 
numányaikat.

adnak — nemcsak zsidóknak — 
Amerikába. Úgy látszik, az ame 
rikai kormányzat ezt a kivándor 
lási kvótát eredményként köny­
velte el és ez is hozzájárul az 
említett szerződés meghossszab- 
bitásához.

hám Fechima 26 éves ásdodi fia­
talember holttestét, aki egy héttel 
ezelőtt tűnt el. A fiatalember sor­
sa azóta foglalkoztatja a rend­
őrségi nyomozókat, akik letar­
tóztatták Fechima öt barátját.

A dolog előzménye az volt,

hogy vasárnap verekedeés tört 
ki Fechima és barátai között, re­
volverek is előkerültek és Fechi­
ma megsebesült. Szemtanuk elbe­
szélése szerint, barátai azt mon­
dották, hogy sürgősen a kórházba 
szállítják.
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^ A IKFÁR-SZÁBÁI AUTÓBUSZBAN
Az utasoknak nem esett baja — A terroristák sajtó- 

ügynöksége „halálos áldozatokat” jelent

A fiatalember azonban nem ér­
kezett meg sem lakására, sem a 
kórházba. Családtagjai a rendőr­
séghez fordultak, amely külön­
leges osztagot bízott meg az ügy 
kivizsgálásával.

begyük erezés folyamatának meg­
könnyítése érdekében új szakmát 
sajátítsanak el.

A következő évben 10.000 tech 
nikus. illetve almérnök számára 

jelentkeznek ^ teszjk ]ebetővé a szakmai tovább­
képzést. Egyes akadémikus kate­
góriákhoz tartozók számára is el­
kerülhetetlen a szakmai tovább­
képzés. Háromezer akadémikus 
vehet majd részt a tanfolyamo­
kon.

A bizottság ülésén ismertetés 
hangzott el azzal kapcsolatban 
is. hogy bizonyos területeken mun 
kaerőhiánv mutatkozik. Elsősor­
ban az építőipart, s más terme- 
lási ágakat is felsoroltak. .

Végül több felszólaló hangoz­
tatta. hogy olyan helyzetet kell 
teremteni a gazdasági életben, 
amely lehetővé teszi a dolgozók 
átirányítását egyik termelési ág­
ból a másikba.

A haifaiak minden gólja való­
ságos remekmű volt. Az első 
félidőben lanyha játék folyt a 
pályán, de a félidő utolsó per-

A feameki táblázat
1. Mákkábi T . A. 18— 7 1
2. Hápoél T. A. 13- 7 1
3. Mákkábi Jaffa 9— 6 1
4. Betár Jeruzsálem 7— 5
5. Betár T. A. 12- 9
6. Hákoách H— 8
7. Mákkábi Haifa 14—13
8. Hápoél Jáhud 4— 4
9. Hápoél Haifa 7— 8

10. Hápoél Akkó
11. Mákkábi Natanja 10—12
12. Háp. Jeruzsálem 6— 9
13. Hápoél B. S. 8-12
14. Simson
15. Hápoél K. Sz.
16. Mákkábi P. T.

10—16

Pénteken délelőtt a Kfár-Szá 
bából Petách Tikváu át Tel- 
Avivba tartó autóbuszban pokol 
gép robbant, aminek következ­
tében megrongálódott a kocsi, 
de senki sem sebesült meg. A 
robbanás a Járkon-hidtól mint­
egy 200 méterre délre történt, 
de a pokolgépet a kocsi hátsó 
részében helyezték el, ahol senki 
sem ült és így az autóbusz mint 
egy 25 utasának semmj baja 
sem történt. A rendőrség és a

biztonsági hatóságok erélyes 
nyomozást indítottak és néhány 
gyanúsítottat letartóztattak.

Beirut. (IFP). — A WAFA, 
a terroristák sajtóügynöksége

ORSZÁGOS UDVARIASSÁG! TANÁCS 
MEGSZERVEZÉSÉT JAVASOLJÁK

Az élet minőségének javításá-
pénteken azt jelentette, hogy | val foglalkozó országos bizottság,
„Palesztinái harcosok” követték 
el a pokolgépes robbantást az 
Egged-autóbuszban. A dús kele­
ti fantáziával rendelkező terro­
rista sajtóügynökség azt is kö­
zölte. hogy az autóbusz „vala­
mennyi utasa meghalt, illetve 
megsebesült.”

Az országos liga tegnapi for 
dulójában a Bné Jehuda csak 
1:1 arányú döntetlent tudott el­
érni a ilrpoél Cholonnal szem 
ben, de jobb gól arányával meg 
maradt az első helyen. Ugyan­
csak 1:1 arányú döntetlennel vég 
ződött a Betár Natanja és a 
Mákkábi Ámidár. továbbá a 
Hápoél Ásdod és Hápoél Ri- 
son Lecion találkozója.

AZ ORSZÁGOS LIGA
Mákkábi Chedera

További eredmények:
Rámát Gán — Hápoél Petách 
Tikva 2:1. Mákkábi Sáárájim— 
Hápoél Chedera 0:0, Mákkábj

Natanja 
4:1.

A táblázat: Bné jehuda 1" 
(9—3). Hápoél Chedera és Rá­
mát Gán 10 (11—7 és 4—1). 
Mákkábi Sáárájim 9 (6—4). Ka­
póéi Cholon 9 (8—7) Hápoél 
Petách Tikva 8. Mákkábi Ami 
-dár 7 (6—6). Hápoél Rison Le­
cion 7 (5—5), Hápoél Natanja 

j 5, Hápoél Ásdod 4. Bétát 
I tanja 3, Mákkábi Chedera 

Hápoél pont

Na-

amelynek tagjait Áh áron Jádlin 
közoktatásügyi miniszter nevezte 
ki, különböző javaslatok végre­
hajtásának lehetőségeit mérlegeli.

Az egyik javaslat szerint orszá­
gos udvariassági tanácsot szer­
veznének, amely országszerte irá­
nyítaná az átnevelést, az udva­

riasság szempontjainak megfele­
lően, hogy emberibb kapcsolatok 
alakuljanak ki az ország lakosai 
között a hivatalos, illetve a ke­
reskedelmi érintkezés során. Ez 
elsősorban nevelés, másrészt fel­
világosítás kérdése. A bizottság 
részletesen kidolgozza a tenni­
valókat és rövidesen megkezdi 
gyakorlati működését

Ma megdrágulnak 
a viteldijak

Az üzemanyag árának leg­
utóbbi emelése következtében 
mától, vasárnaptól — mint je 
lentettük — megdrágul a köz­
lekedési tarifa.

Az autóbuszjegyek ára átlag 
20 százalékkal, a taxi és a „sé­
rül” tarifája pedig 30 százalék­
kal emelkedik.
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